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Vážení spoluobčané, milí sousedé,

S prvními teplými paprsky slunce a pro-
bouzející se přírodou k  nám do obce 
přichází jaro. Dny se prodlužují, stromy 
začínají pučet a na zahradách se objevují 
první květy.

Je to období nových začátků, svěží energie 
a také plánů, které nám pomohou naši 
obec dále zvelebovat. Jaro je zároveň ča-
sem, kdy se intenzivně pouštíme do oprav 
po zimním období. Mnohé cesty si vyža-
dují údržbu a opravy, abychom zajistili 
bezpečnost i pohodlí pro všechny obyva-
tele. Každý rok stojíme před výzvou, jak co 
nejlépe zorganizovat práce tak, aby byly 
efektivní a přínosné pro co nejvíce z Vás.

Se zastupiteli mapujeme jednotlivé loka-
lity a zaznamenáváme největší problémy 
ve svých částech obce. Díky tomu mů-
žeme co nejlépe stanovit priority oprav 
a investic. Pořadník nutných zásahů a re-
konstrukcí komunikací je obrovský – přá-
ní a potřeby výrazně převyšují možnosti, 
a  proto musíme pečlivě vybírat, které 
opravy mají největší prioritu. I přes tuto 
náročnou situaci se snažíme postupně 
zlepšovat infrastrukturu a hledat způsoby, 
jak zajistit další investice. 

V uplynulých dnech byl do obce dovezen 
recyklát a struska, které jsou využity na 
dokončovací úpravy – sjezdy u nové ko-
munikace v lokalitě „Zarymbčok“. Tento 
materiál se rovněž použije na zpevnění 
plochy u nové požární zbrojnice, což při-
nese další zlepšení využití tohoto pro-
storu. Pro letošní rok jsme se zastupiteli 
vybrali opravu komunikace dvora „Pod 
kostelem“, konkrétně úsek mezi domy ro-
diny Zimni – Lyskovi, který dlouhodobě 
vyžadoval rekonstrukci. Na tyto opravy 
se nám podařilo získat dotaci z Morav-
skoslezského kraje ve výši 500 tisíc ko-
run. Zároveň jsme se shodli, že z výhry 
v soutěži Vesnice roku nebude pořízeno 
auto pro mladé hasiče, ale částka 800 tisíc 
korun bude využita právě na opravu této 
komunikace. Celkové náklady na její rea-
lizaci jsou odhadovány na cca 2 miliony 
korun, a díky těmto financím jsme o krok 

blíže k její realizaci. Za poslední dva roky 
tak obec investuje do oprav komunikací, 
odvodnění v podobě otevřených příkopů 
či zatrubnění, zástřiků více než 9,3 miliónů 
korun. Postupně se nám daří zlepšovat 
stav místních a účelových komunikací, 
a i když je seznam potřebných oprav stále 
dlouhý, věříme, že díky systematickému 
plánování a  získávání dotací budeme 
schopni v těchto investicích pokračovat 
i v dalších letech. Dodávám, že výběrové 
řízení na zhotovitele opravy komunikace 
výše uvedeného dvoru bude zahájeno 
v  měsíci dubnu, a  jakmile bude znám 
zhotovitel stavby, budeme Vás informo-
vat o dalším postupu i předpokládaném 
harmonogramu prací. 

Na jednání zastupitelstva došlo dále ke 
shodě, že při realizaci dalších etap výstav-
by chodníků budeme současně opravo-
vat i povrch hlavní komunikace, stejně 
jako tomu bylo při výstavbě chodníku 
u kostela a Základní školy s polským ja-
zykem vyučovacím. Tento postup se nám 
osvědčil, protože nám umožnil efektivně 
spojit investice do infrastruktury a zlepšit 
tak celkovou kvalitu veřejného prostran-
ství. Věříme, že se nám tímto způsobem 
podaří postupně obnovit i hlavní průtah 
obcí, a to s co nejmenší zátěží pro obec-
ní rozpočet. Nezapomínáme tedy ani na 
hlavní komunikaci, která si zaslouží také 
nový kabát. Bohužel, cenové nabídky na 
její kompletní opravu, a to v úseku „Kří-
žová – Základní škola s polským jazykem 
vyučovacím“ se vyšplhaly až na částku 
12 miliónů korun, což je částka, kterou si 
nemůžeme dovolit pokrýt najednou z na-
šeho obecního rozpočtu. Proto jsme se na 
zastupitelstvu dohodli, že bude podána 
žádost o finanční dotaci na Ministerstvo 
pro místní rozvoj, která by mohla pomoci 
získat potřebné prostředky.

V měsíci březnu také proběhlo důležité 
jednání s vlastníky pozemků, kteří jsou 
dotčeni plánovanou výstavbou chodní-
ků v úsecích „obecní úřad – stará požární 
zbrojnice“ a „Základní škola s polským ja-
zykem vyučovacím – dům rodiny Dwor-
zakových“. S potěšením mohu říct, že tato 
projednávání proběhla ve velmi pozitiv-
ním duchu a setkala se s velkou vstřícností 
ze strany občanů. Jsem ráda, že si všich-
ni uvědomujeme důležitost bezpečných 
pěších tras v obci a že se tak díky ochotě 
vlastníků pozemků podařilo udělat další 
krok k realizaci tohoto projektu. Nyní se 

připravuje veškerá dokumentace potřeb-
ná pro stavební řízení a v následujících 
měsících budeme pracovat na zajištění 
financování.

Ve středu 11. června 2025 proběhne 
další veřejné projednávání plánované 
výstavby chodníku úseku „Křížová – nová 
náves“. K jednání budou přizváni všichni 
dotčení vlastníci pozemků, jejichž sou-
hlasy jsou klíčové pro úspěšnou realizaci 
projektu. Věřím, že projednávání proběh-
ne taktéž v konstruktivním duchu, jako 
u předchozích úseků, a že se společně 
podaří najít nejlepší možné řešení. Všich-
ni vlastníci pozemků dotčených výstav-
bou obdrží včas pozvánky s podrobnější-
mi informacemi. O výsledcích jednání Vás 
budeme informovat v dalších vydáních 
zpravodaje.

Dodávám, že na konci března proběhne 
poslední jednání s  vlastníky pozemků 
v  lokalitě „Dolní Půlgrůň“, kteří budou 
seznámeni s finální verzí projektu cesty 
v této oblasti. Toto setkání je důležité k do-
končení příprav, zahájení potřebných ad-
ministrativních procesů a doladění všech 
detailů tak, aby projekt co nejlépe odpo-
vídal potřebám obyvatel této části obce. 

Milí spoluobčané, 

hospodaření s  obecním rozpočtem je 
v mnohém podobné tomu rodinnému 
– vždy je potřeba dobře zvážit priority 
a dělat to, na co jsou finanční prostředky. 
I když bychom si přáli zvládnout všechny 
opravy a investice najednou, musíme po-
stupovat krok za krokem, podle toho, jak 
nám to rozpočet a získané dotace umož-
ní. Děkuji Vám za trpělivost, pochopení 
a podporu, které se nám dostává.

Přeji Vám krásné a požehnané Velikonoce, 
svátky naděje, lásky a nového začátku. 
Ať Vám tyto dny přinesou klid, radost 
a možnost je prožít s těmi, které máte rádi. 
Nechť Vás provází světlo Velikonočního 
vzkříšení a naplní Vaše srdce pokojem 
a vírou.

S přáním krásného jara a požehnaných 
Velikonoc

Monika Czepczorová
Starostka obce 

Slovo starostky
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„Víte, že…“,

První miminko  letošního roku  je Viktor
V i k t o r  s e 
narodil dne 
1 1 . 1 . 2 0 2 5 
v 8:25 s váhou 
3100g a délkou 
50cm. 

D o m a  n a 
Vikyho čekal 
tříletý bráška 
Erik, který už se těší až si budou společně hrát a vyvádět lumpárny pyšným rodičům.

Statistika obyvatel 

v roce 2024

-	 narodilo se 12 dětí,  

7 děvčat a 5 chlapců

-	 zemřelo 12 osob, 4 ženy a 8 mužů

-	 přihlásilo se do obce 32 osob

-	 odhlásilo se z obce 27 osob

-	 aktuální počet obyvatel k 1. 1. 

2025 je 1400

-	 poslední přidělené číslo popisné 

je 432

Rok 2024 v číslech
•	 Nejstarší občané v Bukovci, kteří již do-

vršili nebo budou mít 93 let v roce 2025: 

jedná se o 1 muže a 4 ženy

•	 Narozené děti v r. 2024: Johana, Rada An-

drijivna, Jakub, Aurora, Pavel, Sebastian, 

Kryštof, Anička, Miroslav, Barbora, Eliška, 

Nellie.

•	 Počet občanů k 1. 1. 2025 Bukovec: 

- muži ... 695, muži (15+) ... 558, 

- ženy ... 680, ženy (15+) ... 555, 

- celkem ... 1375 a (15+) celkem ... 1113

•	 Počet cizinců: 
- celkem ... 25, (15+) ... 20, 

- muži ... 8, muži (15+) ... 7,

- ženy ... 17, ženy (15+) ... 13, 

- přechodný pobyt ... 11, trvalý pobyt ... 14, 

- občané EU+ ... 18, občané třetích zemí ... 7

•	 Počet sňatků za rok 2024 v Bukovci: 17

•	 Počet sňatků za rok 2024 římskokatolické 

církve: 3

Vývoj počtu obyvatelstva  
v Bukovci a na Jablunkovsku

Největší přírůstek obyvatel od poloviny 19. století zažil Bukovec 
podle statistik během let 1880 až 1890. V rozmezí deseti let 
přibylo v naší obci 119 obyvatel, a to nejspíše díky ekono-
mickému růstu i určitému rozvolnění poměrů v tehdejším 
Rakousko-Uhersku. V soudním okrese Jablunkov žilo tehdy 
26 738 obyvatel ve 20 obcích. Zdejší rodičky mělo na starosti 
12 porodních bab, takže jedna bába připadala na 183 domů. 
Nutno dodat, že se tehdy také nevedla žádná válka. Větší 
přírůstek jsme od té doby již nezaznamenali.  

Nejméně obec rostla mezi lety 1991 až 2001. To jsme přivítali 
jen 8 nových spoluobčanů. Důvodem tak malého přírůstku 
může být příchod kapitalismu a západní způsob života. Podle 
trendu se během devadesátých let lidé stěhovali do velkoměst 
a maloměst kvůli novým možnostem, které tehdy nezkušená 
demokratická společnost teprve poznávala. I přes to jsme 
tehdy byli jako obec na Frýdeckomístecku vyjímkou, neboť 
ještě kromě Kozlovic a Střítěže nezažíval region přírůstek. 
Zajímavá je i informace o průměrném stáří obyvatel Bukovec. 
Jsme údajně průměrně jednou z nejmladších vesnicí v okrese. 
Naopak co se týče úbytku populace, jako první přijde člověku 
na mysl období obou světových válek. Paradoxně ani během 
té první, či druhé jsme nezaregistrovali pokles počtu obyvatel, 
ale růst. Od počátku 70. let do začátku let 80. ztratil Bukovec 
během desetiletí 11 lidí. 

Z historického pohledu se Jablunkovsko řadí do „regionů stabi-
lizovaného typu“ pokud se podíváme na celý Moravskoslezský 
kraj. V takové oblasti se příbytek obyvatelstva dramaticky 
nezvyšoval, spíše se populace více polarizovala. Svůj status 
si držíme i nyní, kdy obce Jablunkovska méně či více rostou, 
a to i přes fakt, že v MSK je trend dlouhodobě opačný. Na vině 
je vnitrozemská migrace a kolísající, nicméně výhledově stále 
nižší sňatečnost i porodnost. 

Pokud se chceme bavit o predikci na příští roky, podle nej-
novějších dat je trend vyrovnaný. Akademická práce z Masa-
rykovy univerzity zveřejněná v roce 2020 ale predikuje spíše 
negativní trend. 

Michal Szkandera

4/2025
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TeleMedPoint
Milí občané Bukovce.

Ve Vaší obci působíme od podzimu 2023, společně s vedením 
obce a za podpory moravskoslezského kraje provozujeme Tele-
medpoit, který sídlí v přízemí obecního úřadu v Bukovci. Dovolte 
mi seznámit Vás s rozšířením služeb, které poskytuje naše firma 
prostřednictvím Telemedpointu. 

V minulém vydání Bukoveckého občasníku jsme informovali 
o možnosti měření životních funkcí v domácím prostředí uživatele. 
Pro návštěvy v domě pacienta jsme vyhradili středy.  Od 12.3.2025 
(každou následující středu) můžeme navštívit pacienta doma, 
změřit všechny životní funkce, poradit nebo konzultovat naměřené 
hodnoty s ošetřujícím lékařem.

Požadavky na návštěvu pacienta můžete hlásit na naší bezplatné 
lince 800 500 408.

Také můžete požadavky na měření nahlásit v Telemedpointu na 
obecním úřadu. Nechejte nám na sebe telefonní číslo, zavoláme 
Vám a domluvíme si podrobnosti návštěvy. 

Provoz Telemedpointu bude i nadále v těchto hodinách:
Pondělí  8:00 - 12:00  hodin
Středa    8:00 - 12:00 hodin. 

Další novinkou mezi službami je aktivace SOS tlačítka pro seni-
ory, pro těžce mobilní občany, pro hendikepované občany, pro 
všechny, kteří pobývají doma sami a může se jejich zdravotní 
stav náhle zhoršit. 

SOS tlačítko je s lokátorem polohy, je určeno pro přivolání pomoci 
při stisku nebo při detekci pádu. Automaticky zaznamenává 
polohu. Stisknutím tlačítka na čidle se odešle zpráva, že majitel 
potřebuje pomoc. Čidlo uživateli potvrdí přijetí zprávy. Když je 
detekován pád, tlačítko odešle zprávu samo bez stisknutí. Zprávu 
přijme automatická centrála a zajistí distribuci zprávy příjemcům 
v seznamu. Příjemci jsou kontaktováni pomocí SMS a automatické-
ho telefonického hovoru. Hovor se automaticky spojuje se všemi 
uvedenými kontakty, dokud někdo hovor nepřijme. 

Tuto službu připravujeme, předpokládáme aktivaci služby od 
dubna 2025. Budeme Vás informovat na stránkách obce, informace 
také budou na Telemedpointu.

Těšíme se na další spolupráci ve Vaší obci. 

Za Centrum telemedicínských služeb 
Mgr. Jindra Kosinová, vrchní sestra, mobil 704 848 151

Doposud nabízíme tyto služby:

1.	 Měření fyziologických funkcí – krevní tlak, hladina cukru 
v krvi, okysličení tkání, dechové funkce, tělesná teplota, 
EKG záznam, váha s procentuálním rozdělením tkání.

2.	 Konzultace výsledků měření se specializovaným lékařem.

3.	 Vyhotovení zprávy-reportu z opakovaných měření kaž-
dého pacienta. 

4.	 Zajišťujeme vyzvednutí předepsaných léků na recept, 
vyzvednutí zdravotnických prostředků předepsaných 
na poukaz, doručíme volně prodejné léky.

Bukovecký občasník
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Zastavení
Svépomocná setkání pozůstalých

  
19.3.2025
23.4.2025

www.medica3nec.czPoradceProPozustale@medica3nec.cz

Setkání proběhnou vždy v 16 hodin v prostorách                               Lesní 337, Třinec

Zájem o účast na setkání potvrďte telefonicky na čísle 703 148 042.

21.5.2025
18.6.2025

Termíny setkání:   

4/2025
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Navýšení pronájmu tělocvičnyS účinností od 1. března 2025 došlo ke zvýšení pronájmu tělocvičny, 
a to na 300,- Kč/hodinu. Tato změna se týká všech občanů a spor-
tovců, kteří chtějí využít prostoru tělocvičny. Dále připomínáme, že k rezervaci tělocvičny můžete využít rezer-

vačního systému, který naleznete na webových stránkách obce, 
pod odkazem „tělocvična“.

Zděnka Sikorová, referentka

Oddělené soustřeďování textilního odpadu  od 1. 1. 2025
Podle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech je povinností obcí od 1. 1. 2025 soustřeďovat odpad textilu od občanů na svém území. Tato změna má za cíl snížit množství textilu ve směsném komunálním odpadu, podpořit jeho kvalitní vytřídění, opětovné použití, recyklaci a cirkulární ekonomiku. V současnosti se dle rozborů MŽP ve směsném komunálním odpadu nachází okolo 3 % textilu, tedy cca 80 000 tun jinak využitelného materiálu. Sběr odpadu textilu jakožto složky komunálního odpadu provádí obec. 

Obec Bukovec v Obecně závazné vyhlášce stanovila obecní systém nakládání s komunálními odpady a určila pro sběr odpadu textilu sběrné místo, kam mohou textilní odpad občané odkládat. Jedná se o nádobu stříbrné barvy umís-těné u budovy čp. 200. Dále je možno využít mobilní sběr, který obec Bukovec organizuje 2 x ročně v areálu Kempaland (květen a říjen). Na obou těchto místech je možno odevzdat textil, který je odpadem a nelze ho již dále využít, např. pro charitu nebo pro případné další použití.

O Z N Á M E N Í
Dne 17. 5. 2025 (sobota)

proběhne v obci Bukovec svoz  

nebezpečných složek komunálního  

odpadu a svoz velkoobjemového odpadu.

Tento svoz proběhne v době  

od 9.00-12.00 hodin.

Kontejnery pro velkoobjemový 

odpad  a nebezpečný odpad budou 

umístěny:

-	 Na parkovišti v areálu Kempaland

(bezplatně můžete přinést tyto nebez-

pečné odpady: staré baterie, monočlánky, 

motorové oleje, fritovací oleje, lednice, 

televize, zářivky, výbojky, zbytky barev, 

ředidel, lepidel, pesticidy – látky k hu-

bení škodlivých organismů, insekticidy 

– prostředky proti škodlivému hmyzu, 

staré léky)

Stavební odpad  

není možno odevzdat.

V části obce Půlgruň  

proběhne svoz na podzim.

Svoz pytlů  

určených na plast
Od 4. 4. 2025 do měsíce listopadu bude 

opět probíhat svoz pytlů žluté barvy, které 

jsou určené na tříděný odpad – plast. Pytle 

je možno umístit k nádobě na komunální 

odpad (popelnici). Jejich odvoz zajišťují pra-

covníci technického úseku obce Bukovec. 

Svoz bude probíhat 1 x za 14 dní v sudý 

týden v pátek. Mimo 17. 4., kdy proběhne 

svoz ve čtvrtek a 30. 4., kdy proběhne svoz 

ve středu.

Datumy svozu: 4. 4., 17. 4. (čtvrtek), 30. 4. 

(středa), 16. 5., 30. 5., 13. 6., 27. 6., 11. 7., 

25. 7., 8. 8., 22. 8., 5. 9., 19. 9., 3. 10., 17. 10.  

31. 10., 14. 11.

Pro část obce Půlgruň, Bařiny a Markov pro-

bíhá svoz pytlů žluté barvy určený na tříděný 

odpad – plast, celoročně, vždy 1. středu 

v měsíci. Pytle je nutno umístit ke kontej-

neru na směsný komunální odpad (1100 l) 

v části obce Půlgruň.

Bukovecký občasník
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Poplatky v roce 2025
Místní poplatek za  
odvoz komunálního odpadu
Rok 2025
výše poplatku 850,- Kč /osobu/rok

Rok 2024
výše poplatku 820,- Kč /osobu/rok                                                                                                        

Možnost úhrady: hotově nebo kartou na po-
kladně Obecního úřadu nebo převodem na účet  
35-1668857359/0800

Informace ohledně osvobození a úlevy od poplatku na-
leznete na webových stránkách pod odkazem: „Právní 
předpisy obce“ – Obecně závazná vyhláška o místním 
poplatku za odpadové hospodářství.

Místní poplatek za psa
výše poplatku 180,- Kč za druhého a každého dalšího psa 
téhož držitele 240,- Kč

Možnost úhrady: hotově nebo kartou na pokladně Obec-
ního úřadu nebo převodem na účet 1668857359/0800 
včetně uvedení variabilního symbolu. 

Informace ohledně osvobození a úlevy od poplatku na-
leznete na webových stránkách pod odkazem: „Právní 
předpisy obce“ – Obecně závazná vyhláška o místním 
poplatku ze psů.

Vodné
Rok 2025
výše vodného 33,- Kč/m3  odebrané vody (včetně DPH)                                                                                         

Rok 2024
výše vodného 30,- Kč/m3 odebrané vody (včetně DPH)                                                            

Možnost úhrady hotově nebo kartou na pokladně Obec-
ního úřadu nebo převodem na účet 1668857359/0800 

U bezhotovostních plateb uvádějí variabilní symbol, 
který je uveden na složence a v případě, že složenkou 
nedisponujete, volejte na obecní úřad tel: 558 345 280 
nebo na pokladnu 724 850 122.

Úhradu lze provést také pomocí QR kódu.

4/2025
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„Pijeme, pereme, sprchujeme... a měříme“
Vážení občané, jak již možná víte ve Vaší obci začala výměna do-
movních vodoměrů za chytré, které umožňují vzdálený odečet. 
Nové vodoměry byly v tomto roce instalovány v prvních 40 do-
mácnostech. V dalších letech plánujeme postupnou instalaci 
v celé obci. V rámci této iniciativy byla pořízena i aplikace Sencito. 
Aplikace bude aktuálně sloužit pro předávání informací o spotře-
bách z chytrých vodoměr a obecních informací. Do budoucna ale 
mohou přibýt i další zařízení.

Zde pár obecných informací o aplikaci Sencito

Sencito: Chytrá obec pro lepší život
Sencito je inovativní systém, který přináší moderní technologie 
do vaší obce. Díky němu se stává vaše obec chytřejší, bezpečnější 
a efektivnější. Jak to funguje a co to znamená pro vás?

Co Sencito nabízí?
•	 Informace na dosah ruky: 

-	 Sencito vám umožňuje snadno získávat důležité informace 
o dění v obci prostřednictvím mobilní aplikace.

-	 Dozvíte se o aktuálních událostech, upozorněních, změnách 
a novinkách.

•	 Bezpečnější prostředí: 

-	 Systém zahrnuje senzory, které monitorují různé parametry, 
jako je hladina vody v řekách, kvalita ovzduší 

-	 Díky tomu můžete být včas varováni před potenciálními 
nebezpečími, jako jsou povodně nebo smog.

•	 Efektivnější služby: 

-	 Sencito umožňuje obci lépe monitorovat spotřebu vody

-	 To vede k úspoře nákladů a zlepšení kvality života v obci.

•	 Dálkové odečty vody: 

-	 Rozlučte se s nákladným a složitým pochůzkovým odečtem. 
Díky chytrým senzorům změříte spotřebu vody v domác-
nostech i na dálku. Získáte nejen přesná data v každém 
okamžiku, ale také informace o únicích nebo haváriích na 
potrubí.

Jak získat aplikaci Sencito?
•	 Aplikaci SENCITO si můžete stáhnout stáhnou pro oba ope-

rační systémy Android nebo iOS případně použijte přiložený 
QR kód. Po instalaci budete vyzvání k registraci. Po přihlášení 
bude potřeba vybrat obec kterou chcete odebírat. Jako další 
zdroj informací si pak můžete přidat i sousední obec Písek 
která rovněž využívá aplikaci Sencito. 

Jak si přidat do aplikace vodoměr?
•	 Nejprve ověřte, zda máte chytrý vodoměr s digitálním dis-

plejem. Poté nás kontaktujte na e-mailu kancelar@bukovec.
cz s žádostí o nasdílení vodoměru. Pohlídejte si, abychom 
Vám vodoměr nasdíleli na e-mail, který jste použili k registraci 
do aplikace. Po přidání vodoměru pod Váš soukromý účet si 
můžete nastavit notifikace, které Vás upozorní, pokud by Vaše 
spotřeba přesáhla vámi nastavené hodnoty. To se hodí zejména 
když nejste delší dobu doma.

Mohu využít Sencito i bez aplikace?
Ano, můžete využít stránky www.bukovec.
chytrejsiobec.cz případně můžete navštívit 
i stránky z Písku www.pisek.chytrejsiobec.
cz Na těchto veřejných stránkách ale ne-
najdete informace spotřebách vodoměrů.

Daniel Wojnar
obchodní zástupce spol. Sencito.com, s.r.o.

Zásady k dotačnímu programu 
„Domovní ČOV“ byly schváleny na 
25. zasedání zastupitelstva dne 
26. 3. 2025, na úřední desce zve-
řejněny 28. 3. 2025, účinnost od 
1. 5. 2025.
1.	 Vyhlašovatel programu, poskytovatel 

dotace
	 Vyhlašovatelem a  poskytovatelem 

dotace je Obec Bukovec, identifikační 
číslo 00535940, Bukovec 270, 739 85 
Bukovec.

2.	C íl programu
	 Zlepšení životního prostředí v oblasti 

odpadních vod podporou výstavby do-
movních ČOV, zemních filtrů náhradami 
za septiky a žumpy.

3.	 Vymezení okruhu příjemců
	 Žadatelem a příjemce dotace může být:

-	 fyzická osoba – vlastník budovy, ke 
které je ČOV zřízena.

	 Žádost podává vlastník budovy na-
pojené na ČOV. V případě napojení 
více budov podávají žádost vlastníci 
společně s uvedením poměrných ná-
kladů. Pokud se jedná o více vlastníků 
jedné napojené budovy mohou vlast-
níci zplnomocnit jednoho k podání 
žádosti a zajištění všech úkonů spo-
jených s vyřízením žádosti. Smlouva 
o přidělení dotace bude podepsána 
s každým žadatelem zvlášť.

4.	L okalizace programu
	 Příjemce dotace musí ČOV realizovat 

na katastrálním území obce Bukovec 
pro budovu určenou k trvalému nebo 
i k rekreačnímu bydlení na území obce 

Bukovec, ve které jsou ke dni podání 
žádosti trvale hlášené osoby.

5.	 Podmínky pro poskytnutí dotace
5.1.	 Výše dotace činí 70 % uznatelných 

materiálových nákladů, nejvýše 
však 60.000 Kč na jedno číslo po-
pisné, ke kterému je ČOV zřízena.

5.2.	 Žadatel nesmí mít ke dni podání 
žádosti závazky po dni splatnosti 
(dluh) vůči obci Bukovec.

5.3.	 V rozpočtu obce je pro rok 2025 vy-
členěna částka ve výši 300.000 Kč.

6. 	Uznatelný náklad projektu
	 Uznatelnými náklady projektu jdou 

materiálové náklady technologické. 
Příkladem je samotná domovní čistír-
na odpadních vod, přívodní potrubí, 
odpadové potrubím šachtice, přívodní 

Dotace  na domácí čistírnu? Tady jsou pravidla

Bukovecký občasník
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Dotace a dary: Kam putuje pomoc v roce 2025
Příjemce dotace dotace ve výši 

Marie Roženková (Klub seniorů) 30 000,00 Kč

Tělovýchovná jednota Beskyd Bukovec 330 000,00 Kč

Adam Krenželok (Šipkařský klub) 7 000,00 Kč

SH ČMS _ SDH Bukovec 76 300,00 Kč

Místní skupina PZKO 110 000,00 Kč

Školící a Výcvikové Centrum Asklépios 20 000,00 Kč

Myslivecký spolek Bukovec - Šance 18 000,00 Kč

Sociální služby města Třinec 17 000,00 Kč

Konvent sester Alžbětinek Jablunkov 17 000,00 Kč

Sylvie Kuffová (Hry pro děti) 3 000,00 Kč

Spolek Kapela Lipka 10 000,00 Kč

Příjemce daru dar ve výši 

Záchranná stanice Bartošovice 1 000,00 Kč

Obec Mosty u Jablunkova (Beskydská lyže) 5 000,00 Kč

Svaz tělesně postižených Jablunkov 3 500,00 Kč

Zdravotní klaun 1 000,00 Kč

Linka bezpečí 2 000,00 Kč

Spolek Lesní školka Zbojníčci 1 000,00 Kč

kabel pro napájení elektrického zařízení 
čističky, zemní filtr, náplň zemního filtru. 
Náklady musí být vynaloženy v přímé 
souvislosti s výstavbou ČOV a v množ-
ství odpovídajícím projektové doku-
mentaci.

7. 	Neuznatelné náklady projektu
	 Neuznatelnými náklady jsou jiné než 

výše uvedené náklady. Příkladem ne-
uznatelných nákladů je cena výkopo-
vých prací, montáže, projekční prací, 
zásypového písku, dlažby, náklady na 
opravu septiku, náklady na větší množ-
ství potrubí, než bylo nezbytně nutné 
dle projektu a podobně.

	 Poskytovatel dotace má právo neuznat 
některé náklady, pokud vysloví pochyb-
nosti o jejich velikosti a účelnosti.

8. 	Předkládání žádosti o dotaci
	 Žadatel předkládá žádost, kterou tvoří:

•	 žádost o poskytnutí dotace na vzo-
rovém formuláři,

•	 rozhodnutí vodoprávního úřadu 
o povolení k vypouštění odpadních 
vod a ke stavbě ČOV (po 10

•	 letech od vydání musí být nově vy-
dané nebo prodloužené nebo

•	 společné oznámení záměru stavby 
nebo

•	 společný souhlas

•	 ohlášení dokončení stavby nebo pro-
tokol o provedení závěrečné kontrol-
ní prohlídky stavby

•	 kopie faktury a doklad o jejím za-
placení,

•	 souhrnná tabulka s uvedením všech 
nákladů

9. 	Termín a adresa podání žádosti
	 Žádosti lze podávat osobně nebo dopo-

ručenou poštou na adresu:  Obecní úřad 
Bukovec, Bukovec 270, 739 85 Bukovec

	 Žádosti lze podávat průběžně od 1. 5. 
2025 do 31. 10. 2025 a budou vyhod-
nocovány postupně v termínech zase-
dání Zastupitelstva obce Bukovec.

10.	 Vyhodnocování žádostí
	 Žádosti budou vyhodnocovány z hle-

diska věcné správnosti a úplnosti po 
jejich přijetí. V případě potřeby bude 
žadatel vyzván obecním úřadem k do-
plnění nebo upřesnění žádosti. Pokud 
tak žadatel neučiní do 60 dnů od do-
ručení výzvy, bude žádost odložena 
a vyřazena z dalšího posuzování.

	 Úplná žádost bude předložena na 
posouzení uznatelnosti a účelnosti 
nákladů spolu s návrhem smlouvy 
a výše dotace je schválení zastupitel-
stvu obce.

11.	U zavření smlouvy a vyplacení  
dotace

	 Po schválení bude žadatel vyzván 
k podpisu smlouvy a do 30 dnů od 
podpisu mu bude dotace poskytnuta.

	 Dotace bude převedena na bankovní 
účet uvedený žadatelem.

12.	 Kontrola přijetí dotace
	 Zařízení, na které byla poskytnuta do-

tace, musí být prokazatelně funkční 
minimálně 20 let od uvedení ČOV do 
provozu. Vlastník vodního díla je povi-
nen provádět, na základě příslušných 
ustanovení vodního zákona, jedenkrát 

za pět let prostřednictvím osoby od-
borně způsobilé pověřené Minister-
stvem životního prostředí, technické 
revize vodního díla ohlášeného podle 
vodního zákona a výsledky těchto re-
vizí předávat do 31. prosince přísluš-
ného roku Obecnímu úřadu Bukovec 
anebo jednou za pět let provést z čis-
tírny odpadních vod odběr vzorků 
a  výsledky laboratorního rozboru 
poskytnout Obci Bukovec.

	 Žadatel, který uvedl ČOV do provozu 
více jak 3 roky před uzavřením smlou-
vy o poskytnutí dotace, předloží spolu 
se žádostí o dotaci příslušnou revizní 
zprávu, dokládající způsobilost provo-
zování ČOV.

	 Poskytovatel má právo na kontrolu 
funkčnosti ČOV fyzickou kontrolou. 
V případě zjištění nesplnění podmínek 
přiznání dotace může poskytovatel 
požadovat vrácení celé nebo poměrné 
části dotace.

13.	 Závěrečné ustanovení
	 Na poskytnutí dotace není právní ná-

rok.

14.	 Seznam příloh
1. 	Žádost o dotaci
2. 	Souhrnná tabulka pro výpočet úče-

lové dotace

15.	Ú činnost
	 Tento dotační program byl schválen 

usnesením zastupitelstva obce č. 
25.963 ze dne 26. 3. 2025 a nabývá 
účinnosti dnem 1. 5. 2025.

Monika Czepczorová, v.r.
Starostka obce

Obec přispěla částkou ve výši 87.000 Kč na lyžářský kurz, 
kterého se zúčastnilo 70 dětí.

4/2025
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Rozpočet Obce Bukovec pro rok 2025 v závazných ukazatelích
Příjmy

Text
Rozpočet

na rok 2024
RO

16/2024

Očekávané 
plnění

 K 31.12.2024

skutečnost v Kč
K 31. 10. 2024

schváleno
2025

v tis. Kč v Kč v tis. Kč

1111 Příjem z daně příjmů FO placené plátci 4 000,00 4 000,00 4 720,00 3 816 567,99 4 900,00
1112 Příjem z daně příjmů FO placené poplatníky 300,00 300,00 350,00 240 566,97 350,00
1113 Příjem z daně příjmů DPFO srážkou 850,00 1 000,00 1 000,00 923 981,60 800,00
1121 Příjem z daně z příjmů právnických osob 6 800,00 6 800,00 6 900,00 5 417 011,15 7 000,00
1122 Příjem z daně z příjmů DPPO obec 300,00 1,00 1,00 900,00 10,00
1211 Příjem z daně z příjmů  z přidané hodnoty 13 900,00 13 900,00 13 720,00 10 818 148,91 13 800,00
1334 Odvody za odnětí půdy ze ZPF 5,00 5,00 8,00 4 381,20 5,00
1335 Poplatky za odnětí pozemků plnění funkcí lesa 5,00 5,00 5,00 0,00 5,00
1341 Příjem z poplatku ze psů 30,00 30,00 30,00 25 100,00 30,00
1342 Příjem z poplatek z pobytu 120,00 120,00 120,00 109 396,00 120,00
1345 Příjem z poplatku za obecní systém odpadu 910,00 910,00 910,00 772 390,00 1 105,00
1361 Příjem ze správní poplatků 15,00 15,00 15,00 11 650,00 15,40
1381 Příjem z daně z hazardních her 150,00 150,00 80,00 56 307,04 80,00
1386 Příjem z daně z hazardních her z výjimkou techn.her 0,00 130,00 150,00 112 750,74 150,00
1387 Příjem z daně z příjmů technických her 0,00 63,00 70,00 54 536,17 70,00
1511 Příjem z daně z nemovitostí 540,00 890,00 890,00 852 861,47 890,00
2449 Ostatní splátky půjč.prostředků SOJ 0,00 489,00 489,00 0,00 0,00
2460 Splátky půjč.prostředků od občanů 86,00 86,00 86,00 77 000,00 5,50
4111 Neinv.přijaté dotace ze SR 70,00 70,00 70,00 63 500,00 35,00
4112 Dotace MSK v rámci SDV 322,50 322,50 322,50 268 750,00 321,10
4116 Ostatní neinv.přijaté transfery ze státního rozpočtu 0,00 140,00 140,00 101 401,00 60,00
4121 Dotace od obcí 5,00 5,00 5,00 0,00 5,00
4122 Neinvestiční dotace od krajů 0,00 23,10 392,00 18 584,00 19,00
4216 dotace z MMR Vesnice roku 0,00 0,00 0,00 0,00 800,00
4222 Investiční přijaté transfery od krajů 0,00 196,00 351,00 0,00 0,00
2143 Cestovní ruch 25,00 30,00 30,00 28 042,00 30,00
2310 pitná voda 452,00 461,00 461,00 306 172,18 405,00
3113 Základní školy 204,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3314 Příjmy z knihovny 2,00 10,80 10,80 10 110,00 2,00
3349 Příjmy z reklamy v občasníku 6,00 6,00 6,00 1 750,00 4,00
3399 kultura - příjmy ze vstupného, příspěvky 50,00 192,00 192,00 172 190,00 50,00
3412 Sportovní areály ve vlast.obce 100,00 110,10 110,10 87 567,00 100,00
3612 Příjmy z pronájmu bytů 55,00 70,00 70,00 59 970,00 55,00
3613 Nebytové hospodářství 0,00 3,00 3,00 3 000,00 3,00
3632 Příjmy z pohřebnictví 90,00 135,00 135,00 107 435,00 90,00
3633 Výstavba a údržba místních inž.sítí - nájemné 106,00 106,00 106,00 105 622,11 106,00
3722 Sběr  a svoz komunálních odpadů 0,00 11,00 0,00 0,00 0,00
3723 Separace - podnikatelé 7,00 7,00 13,00 5 120,50 6,00
3725 Příspěvek na tříděný sběr 250,00 350,00 390,00 288 263,15 400,00
4351 Osobní asistence - rozvoz obědů 41,00 49,00 49,00 42 940,00 43,00
5512 Požární ochrana - dobrovolná část 0,00 7,50 7,50 6 840,00 5,00
6171 Příjmy z vlastní činnosti (prodej, pronájmy...) 25,00 33,00 33,00 25 659,00 60,00
6310 Příjmy z úroků 1,00 1,00 1,00 237,93 1,00
6330 převody 0,00 0,00 0,00 5 247 331,00 0,00

CELKEM 29 822,50 31 233,000 32 441,900 30 244 034,11 31 936,00

Výdaje

1014 Ozdravování hospodářských zvířat (útulky) 10,00 10,00 10,00 0,00 10,00
2143 Cestovní ruch (údržba projektů, bod ČR) 100,00 125,00 125,00 88 889,23 100,00

2212

Silniční hospodářství (plužení, posyp, materiál) 500,00 323,00 500,00 343 377,00 500,00
Ostatní služby (přeprava, poradenská, právní…) 200,00 200,00 200,00 38 865,99 200,00
úroky z úvěru na MK 150,00 150,00 150,00 91 656,86 100,00
pozemky 50,00 50,00 50,00 38 552,00 0,00
 MK (Zarymbčok) 0,00 5 697,00 5 477,00 701 771,61 0,00
Opravy MK 300,00 1 000,00 1 000,00 89 378,00 300,00
MK pod tělocvičnou, MK Burovi 157,00 157,00 200,00 175 678,70 500,00
Silniční hospodářství celkem 1 357,00 7 577,00 7 577,00 1 479 280,16 1 600,00

Bukovecký občasník
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Výdaje

OdPa Text
Rozpočet

na rok 2024
RO

16/2024

Očekávané 
plnění

 K 31.12.2024

skutečnost v Kč
K 31. 10. 2024

schváleno
2025

v tis. Kč v Kč v tis. Kč

2219

provozní výdaje - služby, materiál 50,00 219,00 219,00 210 436,80 50,00
úroky parkoviště  u kostela 50,00 65,00 65,00 50 520,70 30,00
Betlém (sochy) 20,00 16,00 16,00 16 000,00 0,00
LÁVKA (za PMŠ) 170,00 183,00 183,00 182 705,16 0,00
Pod Lipou PD 50,00 0,00 0,00 0,00 0,00
PD chodníky 140,00 120,00 120,00 46 464,00 360,00
Ostatní silniční hospodářství celkem 480,00 603,00 603,00 506 126,66 440,00

2292 Dopravní obslužnost 105,80 105,80 105,80 105 717,00 127,00

2310

Pitná voda (rozbory,  právní služby, energie, odměny) 350,00 349,00 349,00 280 060,82 350,00
poplatky za vodu 35,00 35,00 35,00 32 942,00 35,00
vodoměry na dálkový odpočet, senzory 100,00 152,00 152,00 151 250,00 0,00
Optimalizace vodojemu 0,00 0,00 0,00 0,00 1 784,00
Fond oprav vodovod 473,00 0,00 473,00 0,00 473,00
Pitná voda celkem 958,00 536,00 1 009,00 464 252,82 2 642,00

2321

odvádění a čištění odpadních vod 10,00 25,00 25,00 3 039,68 25,00
ČOV u PZŠ stavba (PD) přípojky 55,00 55,00 33,00 9 680,00 33,00
čov u PZŠ materiál a provoz 30,00 15,00 15,00 613,12 30,00
kořenová ČOV (Pod Kučerami) 69,00 69,00 0,00 0,00 69,00
čov u ČZŠ (PD) 57,00 57,00 0,00 0,00 57,00
podpora domovních ČOV 200,00 200,00 221,00 161 030,00 300,00
Odvádění a čištění odpadních vod celkem 421,00 421,00 294,00 174 362,80 514,00

3113

Základní škola Bukovec 214 - příspěvek na činnost 1 574,00 1 574,00 1 574,00 1 574 000,00 1 628,30
investice (opravy) PD střecha, právní služby 204,00 50,00 35,00 30 250,00 300,00
třída broučků v ZŠ Bukovec 214 1 650,00 1 679,00 1 679,00 1 548 349,90 0,00
Siluette (technická výpomoc, právní služby) 0,00 100,00 100,00 52 030,00 0,00
Základní škola s pol.jaz.vyuč. - příspěvek na čin. 908,55 908,55 908,55 908 550,00 828,60
služby 140,00 140,00 140,00 0,00 50,00
úroky z úvěrů 1 000,00 700,00 750,00 606 134,06 600,00
kontroly PO 25,00 25,00 25,00 0,00 25,00
Školství celkem 5 501,55 5 176,55 5 211,55 4 719 313,96 3 431,90

3314 Knihovna 215,00 253,80 280,00 232 338,50 300,00
3319 Kronika 20,00 20,00 20,00 0,00 20,00
3349 Občasník, kalendář 260,00 260,00 260,00 160 190,50 200,00

3399 Kultura (Den obce, vítání občánků, jubilanti, kosení, 
den dětí, drakiáda a další) 650,00 1 266,00 1 300,00 1 051 253,12 1 400,00

3412

tělocvična (mzdové náklady, majetek, služby) 400,00 357,00 430,00 275 470,03 450,00
výměna kotlů a opravy v tělocvičně 0,00 241,75 241,75 230 781,86 0,00
edukační hřiště u ČZŠ 10,00 40,00 40,00 38 580,02 10,00
hřiště u PZŠ 0,00 3,00 0,00 2 806,00 10,00
areál - opravy, vratka dotace běžky 1 150,00 12,50 0,00 12 245,00 12,00
PD na stožár na Kympě 0,00 0,00 0,00 0,00 180,00
Sportovní zařízení v majetku obce celkem 1 560,00 654,25 711,75 559 882,91 662,00

3419
Sportovní činnost - TJ Beskyd 275,00 275,00 275,00 275 000,00 330,00
lyžařský kurz (84dětí x 1250 Kč) 85,00 85,00 85,00 82 500,00 105,00
Ostatní tělovýchovná činnost celkem 360,00 360,00 360,00 357 500,00 435,00

3429

PZKO 110,00 141,00 143,00 141 000,00 110,00
dotace Myslivci 18,00 18,00 18,00 18 000,00 18,00
dotace Klub seniorů 30,00 30,00 30,00 30 000,00 30,00
dotace Šipkařský klub 7,00 7,00 7,00 7 000,00 7,00
Vesnice roku 0,00 0,00 0,00 0,00 800,00
Ostatní zájmová činnost celkem 165,00 196,00 198,00 196 000,00 965,00

3612 Bytové hospodářství 90,00 70,00 70,00 47 747,55 70,00

3613

nemovitost čp. 200 (splátka, energie, opravy, reivze) 1 270,00 1 708,00 1 708,00 1 553 445,63 1 600,00
nemovitost čp. 220 (elektrická energie, revize) 0,00 5 071,00 5 071,00 3 559 328,00 70,00
úroky 0,00 0,00 0,00 0,00 210,00
nemovitost čp. 59 100,00 50,00 100,00 47 802,65 12,00
Nebytové hospodářství celkem 1 370,00 6 829,00 6 879,00 5 160 576,28 1 892,00

3631

provozní výdaje - energie, služby, opravy, vánoční osvětlení 540,00 445,00 445,00 293 404,64 674,00
Investice  VO (nad Borym) 0,00 0,00 0,00 0,00 582,00
nájemné svítidel 150,00 150,00 150,00 98 940,48 204,00
Veřejné osvětlení celkem 690,00 595,00 595,00 392 345,12 1 460,00

4/2025
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Výdaje

OdPa Text
Rozpočet

na rok 2024
RO

16/2024

Očekávané 
plnění

 K 31.12.2024

skutečnost v Kč
K 31. 10. 2024

schváleno
2025

v tis. Kč v Kč v tis. Kč

3632
Pohřebnictví - mzdy, energie, odpady 200,00 239,00 239,00 164 494,44 185,00
PD na chodníky, oprava márníce (WC) 0,00 0,00 0,00 0,00 65,00
Pohřebnictví celkem 200,00 239,00 239,00 164 494,44 250,00

3633 Výstavba inženýrských sítí - rozšíření plyn.řadu 0,00 0,00 10,00 0,00 195,00
3636 Územní rozvoj - strategický plán, DTM 90,00 140,00 140,00 110 538,00 20,00
3713 dotace občanům prostř. MSK 100,00 80,00 50,00 22 500,00 50,00
3721 Odvoz nebezpečných odpadů 50,00 50,00 50,00 23 359,05 50,00
3722 Odvoz komunálního odpadu 1 035,00 1 135,00 1 300,00 1 103 955,75 1 430,00
3723 Odvoz skla, plastů, bio, papíru… 635,00 635,00 635,00 531 377,72 635,00

3745
mzdové výdaje - údržba obce 830,00 2 730,00 2 900,00 2 536 412,00 2 900,00
provozní výdaje (materiál, služby, pohonné hmoty, OOPP) 670,00 620,00 600,00 493 984,92 600,00
Veřejná zeleň celkem 1 500,00 3 350,00 3 500,00 3 030 396,92 3 500,00

4222 Veřejně prospěšné práce 0,00 250,00 300,00 223 059,93 200,00
4226 Ostatní podpora zaměstnanosti 2,00 2,00 2,00 0,00 2,00
4351 Osobní asistence - rozvoz obědů 20,00 20,00 22,00 13 558,60 22,00
4359 Ostatní služby v soc. oblasti - Senior Taxi, Tabita, Charita 100,00 100,00 100,00 5 000,00 100,00
5212 Ochrana obyvatelstva 5,00 5,00 5,00 583,00 30,00
5272 Krizové řízení 2,00 2,00 2,00 0,00 2,00
5299 Ostatní záležitosti civ.připravenosti na kriz.stavy 0,00 68,00 50,00 33 769,17 0,00

5512

SDH Bukovec 92,00 92,00 92,00 92 000,00 75,00
Požární ochrana - JPO III 337,00 381,10 400,00 348 072,29 424,00
úroky - stavba Požární zbrojnice 130,00 100,00 100,00 84 298,16 100,00
Požární ochrana celkem 559,00 573,10 592,00 524 370,45 599,00

6112 Zastupitelstvo 2 200,00 2 230,00 2 300,00 1 955 014,19 2 600,00
6114 Volby do Poslanecké sněmovny 0,00 0,00 0,00 0,00 35,00
6115 Volby do ÚSC 70,00 38,00 38,00 12 439,80 0,00
6117 Volby evropský parlament 0,00 32,00 32,00 27 904,00 0,00

6171
Obecní úřad 4 800,00 4 010,00 4 050,00 3 243 893,38 4 000,00
sociální fond obecního úřadu 200,00 200,00 200,00 128 480,00 220,00

6310
Bankovní služby (poplatky, úroky, DPH) 100,00 364,00 364,00 334 706,88 200,00
daň za obec 300,00 7,00 7,00 6 071,00 10,00
Obecné příjmy a výdaje celkem 400,00 371,00 371,00 340 777,88 210,00

6330 převody vlastním fondům 0,00 0,00 0,00 5 247 331,00 0,00

6399
dotace spolkům, SOJ, neziskovým organizacím 600,00 1 201,00 1 201,00 1 052 979,88 213,10
rezerva 1 326,15 0,00 1 410,30 0,00 0,00

6402 vratky dotací 1,00 229,50 229,50 228 715,25 0,00
CELKEM 28 208,50 40 019,00 42 427,90 33 720 275,02 30 632,00

Třída 8 - financování
8123 čerpání úvěru MK Zorymbčok 0,00 5500,00 5500,00 570330,11 0,00
8123 čerpání úvěru nemovitost čp. 220 0,00 0,00 4900,00 3500000,00 0,00
8123 JESSICA 0,00 0,00 0,00 0,00 3992,00
8115 zůstatek na účtu 3000,00 7900,00 4200,00 3429995,70 3815,00
8124 splátky úvěrů -4614,00 -4614,00 -4614,00 -3845128,82 -9111,00
8901 operace z peněžních účtů 0,00 0,00 0,00 -178956,08 0,00

Celkem -1614,00 8786,00 9986,00 3476240,91 -1304,00

Příloha č. 1
Rozpočet sociálního fondu 2025 v Kč
Příjmy
zůstatek z roku 2024 30 000
tvorba fondu 190 000
Příjmy celkem 220 000

Zpracovala: Kateřina Lysková
Monika Czepczorová, starostka obce, v.r.

Rozpočet obce Bukovec na rok 2025 schválen na 22. zasedání 
Zastupitelstva obce Bukovec dne 13. 12. 2024

Usnesení číslo č. 22.842

Výdaje
příspěvek na stravování 70 000
příspěvek na penzijni připojištění 39 600
ostatní příspěvky 110 400
Výdaje celkem 220 000

Rozpočet fondu oprav 2025 v Kč
zůstatek z roku 2024 2 696 000
tvorba fondu 473 000
čerpání fondu -1 784 000
celkem 1 385 000

Bukovecký občasník
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V době psaní těchto řádků lyžařská se-
zona stále pokračuje, proto závěrečnou 
bilanci ještě nemáme k dispozici. Už nyní 
ale můžeme říci, že letošní sezona byla 
úspěšnější než ta minulá, která sice začala 
v prosinci, ale skončila už 9. února. Jedním 
z ukazatelů úspěchu je „hrubá“ výše tržeb, 
která překonala tu loňskou, přestože se 
lyžovat začalo od 6. ledna na malé sjez-
dovce a dětském laně, na velké sjezdovce 
až 14. 1., přírodního sněhu nám nebylo 
příliš dopřáno a větších mrazů bylo také 
poskrovnu. Naštěstí jsme ani jeden den 
nemuseli areál zcela uzavřít. 

I když stále ve skrytu duše člověk doufá 
v návrat „Ladovských“ zim, jaké byly před 

několika lety, je těžké se smiřovat s teplo-
tami, které se střídají jako na houpačce. 
Koncem ledna nás potrápily několik dní 
vysoké teploty, které ani v noci neklesly 
pod nulu. Díky dvěma pronajatým dělům 
značky Supersnow se nám podařilo vyro-
bit dostatečnou zásobu sněhu a překo-
nat i toto teplotně nadprůměrné období 
a udržet příznivé podmínky pro lyžovaní. 
S úpravou sjezdovky byli návštěvníci spo-
kojeni a ocenili i rozšíření sjezdovky v její 
dolní části.

Dostatečná pokrývka přírodního sněhu 
pro úpravu běžeckých tras se udržela pou-
ze týden, a to v polovině ledna, kdy jsme 
díky finanční podpoře Moravskoslezského 
kraje v rámci dotačního programu „Úprava 
lyžařských běžeckých tras v Moravskoslez-
ském kraji v zimních sezónách 2022/2023, 
2023/2024 a 2024/2025“ pro realizaci pro-
jektu „Úprava LBT Bukovec – napojení na 
Gírovskou magistrálu“ mohli připravit bílé 
stopy pro běžkaře. 

Počátkem února nás navštívila Česká ob-
chodní inspekce, která prováděla kont-
rolu zaměřenou na pohyblivý modulární 
chodník a ochranu spotřebitele. Výsledek 
nás potěšil – všechno jsme měli v pořádku.

Bohužel, ani během této zimní sezony jsme 
se nevyhnuli poruchám – na zasněžovacím 
potrubí, rolbě i pokladně. Díky zručnos-

ti a pohotovosti našich zaměstnanců ve 
spolupráci s Januszem Motykou, místosta-
rostou obce, se vše podařilo včas vyřešit. 
Všem, kdo se podíleli na hladkém průběhu 
sezony, patří srdečné poděkování za jejich 
nasazení, ochotu, obětavost a vstřícnost, 
což oceňují i naši spokojení návštěvníci. 
Jejich pochvala nás těší o to víc, když mají 
možnost srovnávat s jinými areály.

Možná se již nyní ptáte, jak to bude s areá-
lem příští lyžařskou sezonu? To opět závisí 
na zodpovědném rozhodnutí zastupitelů, 
které není jednoduché. Rozhodnuto bude 
na některém z příštích jednání zastupi-
telstva a o výsledku vás budeme včas in-
formovat. Za celý tým areálu Kempaland 
pevně věříme, že areál dostane „zelenou“ 
a opět bude moci přivítat spoustu dětí, 
které se k nám přijedou naučit lyžovat nebo 
zdokonalit své dovednosti.

Na závěr bychom vám chtěli popřát krásné 
a požehnané Velikonoce. Ať vás jaro napl-
ní novou energií a optimismem, a ať léto 
přinese spoustu slunečných dnů, pohody 
a zaslouženého odpočinku.

Pavla Waclawková
referentka, správa areálu Kempaland

Ohlédnutí za zimní sezónou 2024/2025  
v areálu Kempaland
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„A co hruška? Kdy půjde pryč?...“

Jedna paní povídala...
Toalety v obci jsou. Kde je najdete a kdy jsou k dispozici?
Milí občané, 

rádi bychom Vás informovali o možnostech využití veřejně dostup-
ných toalet v naší obci. Toalety na obecním úřadě jsou k dispozici 
přímo v přízemí i na dalších patrech během úředních hodin:

•	 Pondělí, středa: 8:00 – 17:00

•	 Úterý, čtvrtek, pátek: 8:00 – 15:00

Tuto možnost již řada občanů využívá, a proto bychom rádi připo-
mněli i těm, kteří o ní dosud nevěděli. Toaleta v přízemí je bezbarié-
rová, takže je přístupná i osobám s pohybovým omezením. Toalety 
jsou dostupné nejen pro místní obyvatele, ale také pro návštěvníky 
obce či ty, kteří přijíždějí na nákup nebo za jinými pochůzkami. 

Kromě toho je v provozu také toaleta na hřbitově, která je otevřena 
od jara do podzimu a slouží návštěvníkům až do příchodu prvních 
mrazů. Budova márnice, ve které se toaleta nachází, prošla v loň-
ském roce opravou střechy a letos je v plánu tolik potřebná úprava 

toalety, aby lépe sloužila všem, kdo ji potřebují. Informujeme, že 
práce budou zahájeny v měsíci dubnu. 

Obec hledala možnosti, jak zajistit celoroční provoz toalety, avšak 
vzhledem k technickým podmínkám není možné najít jiný způsob 
dodávky vody než stávající. V zimním období je přívod na hřbitov 
uzavřen správcem spolku soukromého vodovodní řádu, aby pocho-
pitelně nedošlo k poškození řádu vlivem mrazu. Do budoucna proto 
zvažujeme instalaci nádrže na vodu, která by sloužila výhradně 
pro splachování během zimních měsíců a umožnila by tak toaletu 
využívat i v chladnějším období.

Tento krok by si vyžádal také vyhřívání toalety, aby voda uvnitř 
nezamrzla, jelikož se v budově dosud netopí. Bylo by tedy nutné 
zajistit vhodný způsob temperování prostoru, který by umožnil její 
celoroční provoz a zároveň byl ekonomicky i technicky udržitelný. 

Otázkou k řešení by bylo doplnění a doplňování vody v období del-
šího sucha. Bylo by proto nutné zvážit možnosti jejího pravidelného 
doplňování tak, aby toaleta mohla zůstat funkční i po celou zimu.

V centru obce zůstala stát stará hrušeň, kte-
rá už pamatuje ledacos. Podle níže uvede-
né zprávy Ing. Ondřeje Dovaly, pomologa, 
může být její stáří 100 až 150 let. Abychom 
zjistili, jaký poklad nám tu roste, čekáme na 
letošní úrodu. Jakmile strom na konci léta 
obdaruje obec svými plody, bude možné ji 
pomologicky popsat a odborně zhodnotit 
kvalitu. Kdo ví, třeba máme v obci oprav-
dový unikát. Každopádně informujeme 
o sdělení p. Jana Eliáše, Českého certifiko-
vaného arboristy, citujeme:  „Rouby jsou již 
ve školce uskladněny a čekají na podno-
že. Dle habitu se zatím nepodařilo hrušeň 
určit. Tudíž bych postupoval dle dohody 
a počkal na ovoce..“  

A co píše ve zprávě Ing. Ondřej Dovala?

Bukovecká hrušeň
Tato hrušeň tvoří dominantu části obce 
kousek od obecního úřadu. Soudě dle 
popisu plodů a taky dle divokého, velmi 
živelného růstu, se bude nepochybně 
jednat o nějakou lokální odrůdu místní-
ho  sortimentu.

Strom je stále velice vitální, jakkoliv už pře-
stává v horních partiích koruny přirůstat, 
což je známka toho, že je opravdu velmi 
starý, odhadem 100 – 150 let. Spíše se při-
kláním k té horní hranici, protože odrůdy 
tohoto typu, minimálně pokud rostou jako 
soliterní stromy, tak ve věku kolem sto let 
ještě přirůstají v celém objemu koruny.

Plody jsou dle popisu menší a zrají koncem 
léta. Strom plodí pravidelně, každoročně, 
jednou více, jednou méně, ale vždy má 
poměrně slušnou úrodu. Tato vlastnost 
a taky to, že očividně nemá problém se rzí 
hrušňovou jsou další indicie, že se jedná 
o originální odrůdu, původem buď přímo 
z Bukovce, anebo širšího okolí. Je zde krás-
ně vidět místo roubování, takže rozhodně 
se nejedná o nějaký nahodilý, povedený 
semenáč.

Obec Bukovec by tuto odrůdu ráda namno-
žila a rozšířila v podobě výsadeb několika 
desítek stromů do blízkého okolí, což je 
nepochybně velmi záslužná činnost, pro-
tože hlavně pro tyto chladnější podhorské 

oblasti, jsou tyto lokální odrůdy nenahra-
ditelné v podstatě jakoukoliv oficiálně uz-
nanou stolní odrůdou.

Doufejme, že tento ovocnářský rok, nebude 
nějak mimořádně nepříznivý a že bude 
možno pomologicky popsat a odborně 
zhodnotit kvalitu a hospodářskou využitel-
nost plodů při letošní úrodě koncem léta.

Věřme, že se podaří odrůdu namnožit, mla-
dé stromky vysadit a že se tedy z této odrů-
dy  budou těšit i další generace bukovčanů 
a celkově obyvatelé  jablunkovské oblasti..

 Ing. Ondřej Dovala, pomolog  

Bukovecký občasník
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 Bukovec a Dębowiec  
- noví partneři, přátelství přes hranice
Název projektu:

Po stopách kultury a tradi-
ce Dębowiec-Bukovec II. / 
Na szlaku kultury i tradycji 
Dębowiec-Bukovec II.

Projekt je spolufinancován z prostředků 
Fondu malých projektů v rámci programu 
Interreg Česká republika - Polsko 2021-
2027, registrační číslo T.008.04.00031

•	 Vedoucí projektu – Gminny Ośrodek 
Kultury, Sportu i Turystyki w Dębowcu 

•	 Partner projektu na české straně – Obec 
Bukovec

(CZ) Popis, cíl a výsledky projektu: 
Projekt „Po stopách kultury a tradice 
Dębowiec-Bukovec II.“ se zaměřuje  na 
posílení spolupráce mezi partnerskými ob-
cemi - obcí Dębowiec a obcí Bukovec. Spo-
lečným pořádáním kulturních akcí partneři 
posílí aktivity na mnoha úrovních a míst-
ní komunita se seznámí s historií a tradicí 
partnerských obcí.

Cílem projektu je především posílení vzá-
jemné důvěry a společné identity, a také 
překonání národnostních předsudků. Je 
důležité povzbudit komunity partnerských 
obcí k účasti na akcích budováním jedi-
nečné kulturní nabídky, která propaguje 
daný region. 

V rámci projektu se uskuteční 4 projektové 
aktivity zahrnující 6 společných akcí, jako 
např.: 

•	 24.01.2025r. - Koncert Kolęd - Kościół 
w Dębowcu / Koncert vánočních koled 
v katolickém kostele v obci Dębowiec,

•	 31.05.2025r. - Rozpoczęcie sezonu mo-
tocyklowego/Na motorkách z Dębowca 
do Bukovca, 

•	 18.07.2025r. - Zapach świeżo skoszo-
nej trawy - Kosami od Dębowca do 
Bukovca/Vůně čerstvě posečené trávy 
- s kosami z Dębowce do Bukovce,

•	 23.08.2025r. - Dożynki Gminy 
Dębowiec/Dožínky obce Dębowiec,

•	 30.08.2025r. - Dzień Gminy Bukovec 
‘’Plackový festival’’/Den obce Bukovec 
’’Plackový festival’’,

•	 21.12.2025r. - Zapach Świąt - śpiewa 
Bukoviec i Dębowiec /Vůně Vánoc - zpí-
vá Bukovec a Dębowiec.

Výsledkem po dokončení projektu bude 
pokračování společných aktivit mezi 
Dębowcem a Bukovcem.

Díky různorodosti témat jsou navrhované 
akce zaměřeny na různé věkové skupiny. 
Partneři budou propagovat nejen akce, 
ale také svou kulturu a tradice. 

Ukončení spolupráce s výdejním místem Zásilkovny – Z-BOX 
K 31. lednu 2025 došlo k ukončení provozu výdejního místa 
Zásilkovny v naší obci. Toto rozhodnutí vycházelo ze strate-
gických změn společnosti, která se snažila optimalizovat svoji 
síť výdejních míst.

Podle informací od zástupců Zásilkovny docházelo ke změnám 
především kvůli efektivitě jednotlivých lokalit a zlepšení cel-
kové dostupnosti služeb. Bohužel, naše výdejní místo patřilo 
mezi ty, která byla zhodnocena jako méně efektivní, a proto 
došlo k jeho uzavření.

Dobrou zprávou však je, že v obci nadále zůstává Z-BOX, který 
lze i nadále využívat k vyzvednutí zásilek. Tento samoobslužný 

box umožňuje pohodlné vyzvednutí balíků 24 hodin denně 
bez nutnosti kontaktu s obsluhou.

Zároveň probíhá jednání o možném rozšíření Z-BOXU, které 
již bylo zaevidováno. Pokud by se v této věci následujících 
dvou měsících nic nezměnilo, bude situace znovu prověřena.

Děkujeme všem, kteří využívali výdejní místo, a věříme, že 
Z-BOX Vám bud i nadále dobře sloužit. 

V případě jakýchkoliv dotazů se můžete obrátit na zákaznickou 
podporu Zásilkovny.

Děkujeme za pochopení.

HUP… 
a je po všem

Možná jste zaslechli, že plynovodní 
přípojka k objektu čp. 59, který byl 
v  loňském roce zbourán v centru 
obce, stále čeká na své odpojení. 
A máte pravdu! Technici společnos-
ti Gasnet měli ke konci roku plnou 
kapacitu, a navíc k provedení prací 
nesmí teplota klesnout pod -5°C. 
Jakmile to podmínky umožní, dojde 
k definitivnímu zrušení této přípojky. 
Takže žádné záhady ani zdržování 
– jen čekáme na správný okamžik. 

16. ročník  
v ručním kosení
Milí spoluobčané, 

dne 18. 7. 2025 připravujeme již 
16. ročník Přeboru v ručním kosení na 
nejvýchodnější louce. Srdečně zveme 
s dostatečným předstihem všechny, 
kdo najde doma ruční kosu, či je ocho-
ten si jí pořídit a přijít posekat políčko 
o rozměru 8 x 5 m. I když nebudete ze 
všech nejrychlejší, nevadí, pro letošní 
ročník bude připraveno rekordních 35 
cen! Hodně jsme rozšířili kategorie 
a ceny získají například nejrychlejší 
košci z každé zastoupené obce, ale 
také rodiny (např. otec a syn nebo 
dcera, děda a vnučka, vnuk) atd.  

Budeme moc rádi, když bude mít naše 
obec zastoupení. Nejde přece o vý-
hry, ale o předání této tradice dalším 
generacím, protože ona k nám „goro-
lom“ neodmyslitelně patří!

4/2025
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25. ročník Tříkrálové sbírky je za námi – DĚKUJEME!
I kdybychom tisíckrát poděkovali, pořád 
je to málo. Vaše štědrost je neskutečná 
a rok, co rok nad ní žasneme. Tříkrálová 
sbírka na Jablunkovsku znovu pokořila 
svůj rekord. Výtěžek jubilejního ročníku 
činí neuvěřitelných 1 500 065 Kč. A co 
Bukovec? Tam mají také svůj rekord! 
V devíti pokladničkách se nasbíralo krás-
ných 116 165 Kč. Například v roce 2024 
to bylo 97 689 Kč a v roce 2023 výtěžek 
činil 104 647 Kč. Díky vám dokážeme 
posouvat hranice naší pomoci. Vaše dary 
pomohou realizovat projekty, které za-

jistí potřebnou péči a pomoc těm, kteří 
ji nejvíce potřebují:

•	 Vybudování terapeutické zahrady 
pro klienty Denního stacionáře sv. 
Josefa, kde se zaměřujeme na pomoc 
osobám s mentálním a kombinovaným 
postižením.

•	 Vytvoření zázemí pro Charitní pe-
čovatelskou službu, která poskytuje 
péči seniorům a lidem se zdravotním 
postižením přímo v  jejich domácím 
prostředí.

•	 Podpora provozu Centra pomoci 
sv. Rafaela, kde podáváme pomocnou 
ruku všem, kteří se ocitli v těžké životní 
situaci (rodinám s dětmi, samoživite-
lům, lidem bez domova).

•	 Vybavení Půjčovny kompenzačních 
pomůcek, která pomáhá zlepšovat 
kvalitu života našich klientů i  jejich 
blízkých.

•	 Příprava na budoucí výstavbu poby-
tové služby (vytváření finanční rezervy).

Naše velké poděkování také směřuje ke 
všem dobrovolníkům, kteří se do Tříkrálo-
vé sbírky zapojili. Koledníkům, vedoucím 
skupinek, koordinátorům v jednotlivých 
obcích, našim zaměstnancům a mnoho 
dalším skvělým lidem. Dohromady vás 
bylo více než 300! Tzv. klobouk dolů před 
vámi všemi, jste srdcem celé sbírky a bez 
vás by to prostě nešlo. Moc dobře víme, 
co koledování obnáší a že čas od času 
musíte čelit i nepříjemným situacím, ale 
pevně věříme, že si s sebou odnášíte co 
nejvíce toho pozitivního a zpětně si říkáte, 
že to stálo za to! Byli jste součástí největší 
dobročinné sbírkové akce v Česku, zača-
li jste nový rok dobrým skutkem a měli 
jste možnost rozdávat radost a Boží po-
žehnání. Tohle si přece nemůže říct jen 
tak někdo:) Svou návštěvou jste potěšili 
mnoho domácností. Všechna ta vlídná 
slova, usměvavé tváře, slzy štěstí nebo 
třeba i vykoledované dobroty (a že jich 
bylo) jsou toho důkazem. Doufáme, že si 
z koledování odnášíte spoustu skvělých 
zážitků a budeme moc rádi, když se k nám 
připojíte i v příštím roce. 

Charita Jablunkov

Na motorkach z Dębowca do Bukovca
Dne 31. 5. 2025 se uskuteční v areálu Kempaland „Sraz motorkářů“. Motorkáři 
přijedou z polské obce Debowiec se zastávkou ve Wisle. Každý je vítán, můžete 
přijet na motorce nebo přijít pěšky do cíle „Kempaland“. Připraveny budou zajímavé 
ceny, občerstvení, atrakce pro děti atd.

Bukovecký občasník
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SNĚHULÁKOVÁ PARÁDA 
v Kempalandu
V sobotu 25. 1. 2025 proběhl první ročník stavění sněhuláků u „Šípkové Růženky“ 
v areálu Kempaland. Za 1,5 hodiny bylo vytvořeno 18 nádherných sněhových soch. 
Postavili se nejen statní sněhuláci, ale objevil se i medvěd, jednorožec a kachna 
s vajíčky. 

Děkujeme za účast všem stavitelům z řad dětí, rodičů i prarodičů, kteří do svých 
úžasných děl vtiskli svou jedinečnou kreativitu i smysl pro humor. Poděkování 
patří i přítomným porotkyním p. Martině Hořavové, p. Janě Jochymkové a p. Marii 
Bulawové. 

Těšíme se na příště a věříme, že kdo tuto krásnou akci plnou úsměvů a zimní 
pohody nestihl tentokrát, další ročník si nenechá ujít --- co vy na to ☺

4/2025
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Góly, pot a radost ze hry
Během tzv. zimní přestávky jsme neotáleli, a nejen trénovali 
na jarní část sezóny, ale i sehráli spousty turnajů, přátelských 
a pohárových zápasů.

Nejnabitější program měly mládežnické kategorie, které se už 
tradičně účastní zimních lig. Přípravky a žáci se zúčastnili zimní 
ligy, která se odehrává v halách v Návsi a ve Smilovicích. Konečné 
výsledky ještě nejsou u všech kategorií známy, protože zbývá 
dohrát poslední kola. Nicméně se utkávají s okolními vesnicemi 
jako jsou: Návsí, Jablunkov, Mosty u Jablunkova, Smilovice/Ne-
bory, Oldřichovice, Dobratice,  Třinec – holky.

Dosavadní výsledky v zimní přípravě:
•	 Mladší přípravka: trenéři Petr Bulawa, Marcel Karch a Mateusz 

Jachnicki

•	 V zimní lize doposud odehráli 16 utkání – 12 výher, 2 remízy 
a 2 prohry při skóre 72:25. 

•	 Starší přípravka: treneři Dominik Zogata a Petr Kajzar

•	 V zimní lize doposud odehráli 24 utkání – 15 výher, 4 remízy 
a 5 proher při skóre 57:30.

Dále byli donominování na turnaj v Příboru. Nejen že se zúčastnili 
prestižního turnaje Primus cup, ale dokonce celý turnaj ovládli:

Písek/Bukovec 5:1 Hórky (SK), 
Písek/Bukovec 2:1 Bílovec,
Písek/Bukovec 3:1 Příbor,
Písek/Bukovec 3:1 Bohumín,
Písek/Bukovec 2:2 Klímkovice.

Mladší Žáci: trenér Andrzej Zogata

V zimní lize doposud odehráli 19 utkání – 10 výher, 2 remízy 
a 7 proher při skóre 63:51.

Starší žáci: trenéři Tomáš Čmiel a Tomáš Juštík

V zimní lize doposud odehráli 16 utkání – 6 výher, 3 remízy a 7 pro-
her při skóre 36:48.

Dorost: trenéři Josef Chybidziura, Václav Bojko

Bukovecký občasník
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Rok 2024 v požárním sportu
Jako každý rok, tak i len loňský, mladí bukovečtí hasiči ladili formu 
již od ledna v tělocvičně.

Tréninky jsou zaměřeny na fyzickou zdatnost dětí, a to na po-
silování a vytrvalost, stejně jako na kolektivní hry, které nejen 
udržují kondici, ale hlavně stmelují kolektiv. V rámci fyzického 
odpočinku jsou voleny hry, které posilují pozornost, vnímání 
okolních podnětů a paměť.

V roce 2024 jsme se zúčastnili všech soutěží, jak v požárním útoku, 
tak v Beskydském železném hasiči. 

V požárním útoku z celkových 12 soutěží děti přivezly 15 pohárů 
čili 15x stanuli na stupíncích vítězů. Pro připomenutí – máme 
2 mladší družstva a 1 starší.

V Beskydském železném hasiči, v soutěži, kde každý mladý hasiči 
soutěží sám za sebe, dle věkové kategorie, jsme byli také velice 
úspěšní. Zúčastnili jsme se všech 9 soutěží, včetně Svrčinovce 
(SK) a Istebné (PL). V této soutěži děti nasbíraly neuvěřitelných 
45 pohárů. Věříme, že se nám podaří i v letošním roce opět, tak 
krásně reprezentovat naši obec.

Již nyní, vás spoluobčané, zveme k podpoře našich nejmladších 
členů SDH Bukovec, a to na soutěžích, které se budou konat zde 
v Bukovci. 

•	 Beskydský železný hasič v Bukovci 7. 6. 2025

•	 Soutěž v požárním útoku 12. 7. 2025

Děkujeme za podporu a těšíme se na viděnou.

Martina Bojková,
starostka SDH Bukovec, trenérka

Turnaj U17 OFS Frýdek-Místek:
Bukovec/Písek 3:3 Frýdlant n. O.

Bukovec/Písek 2:2 Staříč

Bukovec/Písek 13:2 Bystřice

Zápas o 3. místo: Bukovec/Písek 3:1 Fryčovice

Zimní pohár: UT Návsí
Bukovec/Písek 2:1 Jablunkov A

Bukovec/Písek 1:2 Oldřichovice

Bukovec/Písek 5:1 Horní Žukov

Zápas o 3. místo: Bukovec/Písek 0:1 Nebory/Smilovice

Muži: trenéři Josef Krenželok, Janusz Motyka a Tomáš Lysek

Okresní pohár: TJ Beskyd Bukovec 1:3 (0:2) TJ Sokol Nýdek 
(1. B třída)

Po celý zápas jsme byli lepším týme, bohužel koncovka a nemo-
houcnost dát branku nás provázela celý zápas, kdy jsme nevyužili 
ani 70. minutovou přesilovku po červené kartě Nýdku.

Přátelák: TJ Beskyd Bukovec 1:5 (1:2) FK Těrlicko 2022 (1. B třída)

Proti Těrlicku se odehrál velmi pohledný fotbal se spoustou šancí 
na obou stranách. Škoda jen pasáže ve druhé půli, kde jsme svou 
nekoncentrovanosti povolili Těrlicku dát tři branky, kde zápas 
rozhodli.

Autor: Josef Krenželok

4/2025
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Rádi bychom vyjádřili velké poděková-
ní všem, kteří se podíleli na úspěšné re-
prezentaci naší obce na letošní ročníku 
Beskydské lyže v Mostech u Jablunkova, 
která se konala 18. 1. 2025. Vaše odhodlání, 
bojovnost a radost ze sportu jsou inspirací 
pro nás všechny!

Obec Bukovec se může pyšnit 
těmito výsledky:

Obří slalom – lyže
Natalia Skupień�����������������������������������1. místo 
Karolina Skupień���������������������������������2. místo
Klaudie Kurková����������������������������������3. místo
Barbora Petráková �����������������������������4. místo
Jakub Petrák�����������������������������������������5. místo
Barbora Michálková ��������������������������6. místo
Adam Skupień�������������������������������������6. místo
Vanesa Smolíková����������������������������11. místo
Nikol Zogatová����������������������������������11. místo
Nela Zogatová�����������������������������������13. místo

Slalom – snowboard 
David Bojko������������������������������������������7. místo

Běžky 
Helena Lipowská�������������������������������  2. místo
Terezie Lipowská ��������������������������������4. místo
Janusz Niedoba����������������������������������  7. místo 

Děkujeme dětem za jejich skvělé výkony, 
rodičům za podporu, která je pro mladé 
sportovce neocenitelná a přejeme mnoho 
dalších sportovních úspěchů!

Lucie Jalovičorová
      referentka investic a kultury

Beskydská lyže
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STROMY ŽIVOTA – SPOLEČNÁ PÉČE 
Se srazem u  Šípkové Růženky v areálu 
Kempaland proběhlo 18. 03. 2025 setkání 
věnované péči o stromy vysázené s rodi-
nami nově narozených občánků.

Společně jsme si užili den plný užiteč-
ných rad od zkušených arboristů, naučili 
jsme se správné techniky řezu a tvarování 
stromů a přispěli k péči o zelené dědictví 
naší obce.

Organizátorem byla Obec Bukovec ve 
spolupráci se spol. Beskyd ARBO s.r.o. 
a TREBRO Bystřice za účasti odborníků 
Ing. Ondřeje Dovaly, Jana Eliáše Jakuba 
Heczka a dalších arboristů.

Akce byla určena nejen rodinám nově naro-
zených občánků, včetně dědečků, ale také 
zaměstnancům obecních úřadů, kteří mají 
na starost péči o zeleň. Společně se naučili, 
jak stromy správně ošetřovat, aby mohly 
růst silné a zdravé.

„Kdo zasadí strom, zasadí naději.“ 

Velké poděkování patří všem účastníkům, 
odborníkům z Beskyd ARBO a TREBRO Bys-
třice za cenné informace a ukázky v praxi.

Bylo skvělé vidět tolik lidí, kterým záleží 
na přírodě a budoucnosti našich stromů. 

Lucie Jalovičorová
referentka investic a kultury
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Zprávičky z naší školičky

Ze života školek a škol

V naší školce se nejen bavíme, ale i toho hodně poznáváme. 
Přinášíme Vám pár aktivit, které nás opravdu bavily.

Hurá, je tu karneval!

Znovu po roce se naše tělocvična 
proměnila ve vyzdobený taneční par-
ket plný krásných postaviček ze světa 
pohádkového i zvířecího. Ve velice 
povedených kostýmech se předvedli 
také naši dospěláci, za což jim patří 
veliký dík. Náš karnevalový rej, se 
spoustu soutěží a legrace, jsme si 
užili „na dvorku“ se zahradnicí Lenou, 
která nás celým dopolednem prová-
zela.  O bohaté a chutné pohoštění 
se postaraly naše skvělé maminky 
a nechyběly ani karnevalové odměny pro všechny přítomné. 
Děkujeme za spolupráci a už se těšíme na příští karnevalové veselí.

Objevujeme svět techniky a mikroskopu

V novém roce jsme se se třídou Včelek zapojili do projektu ob-
jevujeme svět vědy a techniky. Pod vedením p. učitele chemie, 
který k nám přijel přímo do školky, jsme měli možnost poznávat, 
jak reagují různé prvky a jejich sloučeniny. Vše jsme pozorovali 
z bezpečné vzdálenosti a se zájmem, co bude následovat. 

Pan učitel nás také seznámil s mikroskopem propojeným s po-
čítačem. Ukázal nám pod lupou vlákna různých tkanin i lidskou 
kůži. Nakonec rozpohyboval fotku paní učitelky pomocí aplikace. 
Děti byly nadšené z nových poznatků. Určitě si nenecháme ujít 
další zajímavé projekty.

Kolektiv mateřské školy
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Klub ICT pokračuje

I v letošním roce naše škola otevřela 
Klub ICT, který se koná pravidelně 
v úterních odpoledních hodinách. 
Děti pracují s robotickými hračkami, 
s edukačními stavebnicemi, osvojují 
si znalosti ze světa 3D tisku. Díky Klu-
bu ICT si děti zdokonalí znalosti v ob-
lasti základů programování a tech-
nického myšlení, rozvíjí si kreativitu, 
dovednosti spolupráce, schopnosti 
řešení problémů. Klub ICT je tak 
příležitostí, jak se děti mohou učit 
zábavnou a moderní formou a získat 
náskok do budoucnosti.

Ochutnávka exotického ovoce na naší škole

Zažili jsme výjimečný den plný chutí a barev. V rámci projektu 
Ovoce a zelenina do škol jsme obdrželi ochutnávkový koš s exo-
tickým ovocem, jako je mango, kiwi a ananas. Tato akce měla za 
cíl nejen obohatit jídelníček našich žáků, ale také je seznámit 
s novými druhy ovoce a podpořit zdravé stravovací návyky. Žáci 
4. ročníku se s nadšením ujali přípravy. Pod vedením svých učitelů 
pečlivě nakrájeli ovoce a nápaditě jej naservírovali na talíře a tácky 
pro své spolužáky. Díky jejich kreativitě vznikly pestré a lákavé 
ovocné mísy, které potěšily oči i chuťové buňky všech přítomných.

4/2025
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Prakarneval aneb Seznamte  
se s plazy na vlastní kůži!

Pátek 14. února 2025 patřil všem milovníkům převleků, zábavy 
a dobrodružství, jedním slovem KARNEVALU. Letošní ročník se 
nesl v duchu pravěku a poznání ještěrů a plazů, kteří jsou v dnešní 
době chováni jakožto domácí mazlíčci. Úvodní navození atmosféry 
dávných dob vzaly do vlastních rukou paní učitelky - tlupa z rodu 
Homo pedagogikus bukovecus se svou zahajovací tematickou 
scénkou. Jurský park to napohled, dalo by se říci o prostorách naší 
tělocvičny, jež zdobily krásné plakáty, které pro danou příležitost 
vytvořili žáci naší školy. Děti si užily nejen připravené soutěžní 
a taneční hry, ale i návštěvu pana Lukáše Bojka, bývalého žáka naší 
školy, který nám přijel se svými syny ukázat několik exemplářů ze 
skupiny obratlovců zvané PLAZI. Děti i paní učitelky se zájmem 
poslouchaly vyprávění o jejich původu, potravě a bez bázně si 
neváhaly na pagekony a krajty šáhnout. Ti nejvnímavější a nej-
pozornější si mohli odnést za správnou odpověď na jeho otázky 
svlečku, což je svlečená hadí kůže. Zodpovězena byla i známá 
hláška a otázka Pepína z filmu S tebou mě baví svět ☺

Kolektiv pedagogů ZŠ Bukovec

Bukovecký občasník
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Lyžařský kurz s Malina Ski School 2025

I v letošním roce byla dětem naší Mateřské školy a Základní školy 
v Bukovci umožněna výuka lyžování pod vedením zkušených 
instruktorů Malina Ski School v areálu Kempaland v Bukovci. 
Pětidenní kurz sice provázelo mrholení a zatažená obloha, ale 
odhodlání nasadit si lyžařskou výbavu a užít si radost z jízdy, to 
nezmařilo. Děti svým rodinným příslušníkům v pátek mohly při 
závěrečné sjezdové exhibici mezi překážkami předvést své nabyté 
a zdokonalené lyžařské dovednosti. Spokojený a radostný výraz 
ve tvářích rodičů spolu s lyžařským vysvědčením a tvořítkem na 
sněhové koule byly dětem zaslouženou odměnou. Tímto bychom 
chtěli obci Bukovec poděkovat za provoz lyžařského areálu v le-
tošní sezóně i za finanční dotaci tohoto kurzu.

Kolektiv pedagogů ZŠ Bukovec

Co nového v polské škole a školce
Tłusty Czwartek – wypada zawsze w ostatni 
czwartek przed wielkim postem. Tak, jak 
każe  tradycja, każdy w ten dzień powi-
nien zjeść pączka. Tak też było w naszym 
przedszkolu. 

Od samego rana zapach pączków unosił 
się w powietrzu, gdyż dzieci wraz z panią 
Moniką nie próżnowały. Ubrane w fartuchy 
wsypywały mąkę, wbijały jajka,wyrabiały 
ciasto.Tworzyły własne pączki i bawiły się 
przy tym doskonale. Niektóre dzieci po 
raz pierwszy pracowały z ciastem i bardzo 
im się to podobało. Gdy nadeszła pora, 
z wielkim apetytem zajadały się pączka-
mi z powidłami lub marmoladą z dzikiej 
róży. Pączki były pyszne, co widać było po 
uśmiechniętych buziach naszych przed-
szkolaków i pełnych brzuszkach.

W naszym przedszkolu smażenie pączków 
to już tradycja, którą pielęgnujemy od lat. 
W tym roku po raz czwarty wzięliśmy udział 
w konkursie na najsmaczniejszego pączka 
i w niedzielę zdobyliśmy zaszczytne 3. miej-
sce! Dzieci były zachwycone, a ich radość 
była dla nas największą nagrodą. To dla 
nas wspaniała przygoda i dowód na to, że 
wspólne gotowanie może być pełne smaku 
i dobrej zabawy. 

Tegoroczny Tłusty Czwartek przyniósł nam 
jeszcze jedną niespodziankę – odwiedziny 
pani redaktor z ekipą telewizyjną České 
Televize! Dzieci przed kamerą pokazały, jak 
fajnie im idzie praca z ciastem, starszacy też 
odpowiedzieli na pare pytań o pączkach. 
Była to okazja do świetnej zabawy, ale także 
do przypomnienia i kultywowania naszych 

tradycji i zwyczajów. Taki zwyczaj bardzo 
nam się podoba i jesteśmy jego gorącymi 
zwolennikami. 

Panie z przedszkola

Jmenování
do funkce
ředitelky

školy
Na vedoucí pracovní mís-
to ředitelky příspěvkové 
organizace Obce Bukovec 
Základní škola a mateřská 
škola s  polským jazykem 
vyučovacím Bukovec, Bu-
kove 66, byla jmenovaná 
s účinností od 1. 7. 2025 
Mgr. Halina Kuligová.

4/2025
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Artykuł
Szkoła pełna pasji i sukcesów 

Minione miesiące były dla naszej szkoły czasem intensywnej 
pracy, rozwoju i wielu sukcesów. Zarówno uczniowie, jak i na-
uczyciele angażowali się w liczne projekty edukacyjne, konkursy 
oraz wydarzenia kulturalne i sportowe. Poniżej przedstawiamy 
podsumowanie najważniejszych osiągnięć oraz inicjatyw, które 
miały miejsce w ostatnim kwartale.

Sukcesy uczniów w konkursach

Nasi uczniowie z powodzeniem brali udział w licznych konkursach 
przedmiotowych i artystycznych. Wzięli udział w konkursach: FOX 
z języka angielskiego (5. klasa), Kangur z matematyki (7 uczniów) 
oraz Pisanka z plastyki, osiągając wysokie wyniki.

Innowacyjne projekty edukacyjne

W naszej szkole realizowane są także innowacyjne projekty edu-
kacyjne. Nasza placówka  aktywnie uczestniczy także w projek-
tach Šablony pro MŠ a ZŠ II Bukovec (obejmującym wsparcie 
asystenta szkolnego, douczania i szkolenia pedagogów) oraz 
MAP IV (obejmującym warsztaty dla dzieci, wycieczki do URSUSu 
i Jabłonkowskiego Muzeum, wycieczkę szkolną  do ZOO Ostrawa 
oraz zajęcia z robotyki).

Wydarzenia kulturalne i społeczne

Nie zabrakło również licznych wydarzeń kulturalnych, które 
urozmaiciły szkolne życie. Odbył się Przegląd Szkolnej Dzia-
łalności Śpiewaczej w czeskocieszyńskim kościele Na Niwach, 

balik maskowy oraz wizyta w Teatrze Lalek Bajka na spektaklu 
„Jaś i Małgosia”.

Sukcesy sportowe

Również nasi młodzi sportowcy odnieśli wiele sukcesów. Ucznio-
wie brali udział w wydarzeniach sportowych takich jak Zjazd 
Gwiaździsty, „Beskydská lyže”, kurs narciarski oraz niedawno roz-
poczęliśmy zajęcia z pływania. Cieszymy się, że sport jest tak 
istotnym elementem życia naszej społeczności szkolnej.

Działania edukacyjne i prewencyjne

W minionym kwartale odbyły się również warsztaty prewencyjne 
na temat kyberbezpieczeństwa, które miały na celu zwiększenie 
świadomości uczniów w zakresie zagrożeń w internecie. W ramach 
współpracy międzyszkolnej sąsiednia czeska szkoła zorganizowała 
warsztaty języka angielskiego, które nie tylko upewniają nasze 
wiadomości językowe, ale również więzi międzyszkolne. Dodat-
kowo nauczyciele i  wychowawcy mieli okazję podnosić swoje 
kwalifikacje podczas Edukonferencji oraz licznych warsztatów.

Nie zwalniamy tempa! Przed nami kolejne wyzwania i wydarzenia, 
o których napiszemy w dalszym artykule. Na zakończenie z okazji 
zbliżających się Świąt Wielkanocnych pragniemy złożyć Wam 
wszystkim życzenia niech ten wyjątkowy czas przyniesie radość, 
pokój oraz nadzieję na lepsze jutro. Dużo zdrowia, pomyślności 
i wielu pięknych chwil spędzonych w gronie najbliższych. Weso-
łych Świąt Wielkanocnych!

PSP Bukowiec

Bukovecký občasník
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Když se Nový rok vítá společně
Hned na začátku roku 2025 se v naší obci 
uskutečnilo tradiční novoroční setkání se 
zástupci místních spolků, školských zaříze-
ní a zástupců partnerské obce Dębowiec 
(PL). Toto setkání bylo nejen příležitostí 
k bilancování uplynulého roku, ale přede-
vším k plánování kulturních, společenských 
a sportovních akcí pro rok 2025.

Setkání se neslo v přátelské atmosféře 
a bylo plné inspirativních diskuzí. Před-

stavitelé spolků a školských institucí sdíleli 
své návrhy na tradiční i nové akce, které by 
mohly obohatit život v naší obci.

Spolupráce s partnerskou obcí Dębowiec, 
nám přinese nejen přeshraniční spoluprá-
ci, ale také možnosti společných projektů 
a aktivit, které nás v letošním roce čekají. 

Velké poděkování patří všem, kteří se aktiv-
ně zapojili do příprav a sdíleli své nápady. 

Díky této spolupráci se můžeme těšit na 
bohatý program, který přinese radost všem 
generacím. 

Těšíme se na společné chvíle a věříme, že 
rok 2025 bude plný skvělých akcí, které 
spojí naši komunitu ještě více!

Lucie Jalovičorová
referentka investic a kultury

Na společné aktivity s dotaci ve výši 658.289 Kč.
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Ekumenický koncert koled v Dębowcu
V pátek 24. 1. 2025 se konal v kostele Sv. 
Markéty v Dębowcu (PL) Ekumenický Kon-
cert koled, kterého jsme byli součásti. 

Odvezli jsme si s sebou nezapomenutelný 
zážitek z poslechu osmi pěveckých sborů, 
které vystupovali před zcela zaplněným 
kostelem. 

Jedním z vystupujících byla i naše Scho-
la Bukovec, která svým krásným zpěvem 
okouzlila přítomné.  Moc děkujeme za 
krásnou reprezentaci obce.

Tato akce byla financována z Fondu ma-
lých projektů v rámci programu Interreg 
ČR-Polsko 2021-2027. 

Koncert je první akcí z aktivit realizovaných 
společně s  partnerskou obcí Dębowiec 
v rámci projektu nazvaného „Po stopách kul-
tury a tradice Dębowiec-Bukovec/Na szlaku 
kultury i tradycji Dębowiec-Bukovec II.“ 

Lucie Jalovičorová
referentka investic a kultury

4/2025
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Obyčejní - neobyčejní
Naše obec si váží osobností, které svou 
prací a nasazením přispívají k rozvoji ko-
munitního života, vzdělávání a kultury. 
Jednou z takových osobností je paní ře-
ditelka české školy Mgr. Lucie Lukačko-
vá, která byla nominována předsedkyní 
klubu seniorů paní Marii Roženkovou. 

Tato nominace je uznáním jejího dlou-
holetého úsilí v oblasti vzdělávání, pod-
pory dětí i spolupráce se spolky a rodiči. 
V následujícím článku se dozvíte více 
o její práci, úspěších a přínosu pro naší 
komunitu.

V  české bukovecké škole působím od 
1. srpna 2014, kdy jsem nastoupila na místo 
ředitelky školy po Mgr. Libuši Stonawské. 
Letošní školní rok je pro mne jedenáctým 
rokem stráveným v Bukovci. Kdybych měla 
vyčíslit, kolik dětí za dobu mého vedení 
školy prošlo vzděláváním v naší organi-
zaci, bylo by to číslo přesahující 200. Číslo 
to není nijak ohromující, ale pokud se mi 
podařilo ovlivnit pozitivně postoj ke vzdě-
lávání alespoň u jednoho jediného dítě, má 
moje práce smysl.

Místo 

Můj domov je spojen s našimi nádher-
nými Beskydami. Před rokem 2014 jsem 
Bukovec navštěvovala pouze v zimě, když 
jsem se vydala na běžky. Byl pro mne vždy 
krásným místem, třebaže jsem netušila, 
kam mne další kroky povedou. Poté, co 
jsem začala do Bukovce dojíždět za prací, 
stalo se pro mne každé ráno příjemným 
začátkem dne. Při projíždění naší maleb-
nou krajinou za svítání s výhledem na 
siluety hřebene Beskyd si uvědomuji, že 
mám štěstí - mohu být součástí místní 
komunity a pracovat ve škole, která leží 
v tak krásném prostředí. 

Člověk

Snažím se, aby každý den měl smysl. Nový 
den, nový začátek. Věřím v sílu pozitivní-
ho přístupu a v důležitost vzájemného 
porozumění. Lidé se mohou lišit ve svých 
názorech, pohledech na svět nebo hod-
notách, ale vždy by měla existovat snaha 
o vzájemný respekt. Každý člověk v životě 
zažívá lepší i horší chvíle, a proto je důležité 
umět být tolerantní, umět pomoci druhým 
v nesnázích a nebýt k sobě lhostejní.

Písnička 

Hudba, to je moje … Oblíbila jsem si 
především zahraniční interprety jako 

jsou One Republic, 
Coldplay, Sting, John 
Bon Jovi, Elton John 
a  další… seznam je 
hodně dlouhý. Pokud 
bych měla uvést jednu 
českou písničku, která 
mi dodává energii, je 
to Jsem optimista od 
Olgy Lounové. 

Zážitek

Můj život byl a je plný 
zážitků – příjemných 
i  takových, na které 
bych raději zapomně-
la. Dokázala jsem na-
příklad v Anglii s kamarádkou vystoupit 
na chvíli z autobusu, který nám záhy ujel 
i s kufry a osobními zavazadly…  Čím déle 
žiji, tím více si uvědomuji, že duchovní 
hodnoty nelze nahradit hodnotami ma-
teriálními, vzpomínky a osobní prožitky 
jsou nenahraditelné. Nejsilnější okamžiky, 
které si chci uchovat v paměti co nejdéle, 
jsou chvíle prožité s rodinou – ty jsou pro 
mne nejcennější.

Chuť

Když jsem svědkem situace, kdy lidé zapo-
menou na své slušné vychování a začnou 
se k sobě chovat nevhodně, mám chuť dát 
jim za vyučenou. ☺ Ale v této části by se 
nejspíše mělo jednat o mé chutě – chuťové 
buňky. Ty mám vyvinuty velmi dobře, je 
pro mne obtížné odolat sladkostem a dob-
rotám v různých podobách, nejlákavější 
jsou pro mne oříškové čokolády a zmrzlina.

Vůně

Vůně umí přenést člověka v čase a vyvolat 
silné emoce. Pro mě jsou nezapomenutel-
né vůně Vánoc – skořice, vanilka, svařené 
víno, které mi evokují dětství a společné 
chvíle strávené s blízkými. Můj domov voní 
po lese, horském vzduchu a jehličí. Když 
vařím, tak voní také po bylinkách, které 
používám a které dodávají jídlu zvláštní 
chuť. Každá z těchto vůní nese kus mého 
životního příběhu a na zahradě u nás se to 
levandulemi jen hemží.

Koníčky

… tak ty doma zatím nemáme, ale jsou 
to nádherní ušlechtilí tvorové, kteří mne 
neskutečně fascinují. Pokud jde však o ty 
zájmové, tak je to především pohyb v pří-
rodě, daleko od měst a hluku. Je jedno, 

jestli pěšky, na běžkách, na kole nebo na 
vodě. Důležité je pro mne prostředí a přá-
telé, se kterými se tam cítím dobře. Nikdy 
se nenudím. Od dětství mě provází věrný 
společník – moje želva, která je součástí 
mé rodiny už přes pětačtyřicet let a to už 
je tedy pořádný koníček s krunýřem na zá-
dech. Ráda také cestuji a poznávám nové 
země, jejich kulturu, tradice, jídlo, zvyky 
a přírodu. Každá cesta mi umožňuje for-
movat vlastní názory a dává mi možnost 
nevidět svět pouze černobíle. Ve volných 
chvílích čtu knihy, v českém i anglickém 
jazyce. Knihy mi umožňují únik od reali-
ty a poskytují potřebnou relaxaci. Mým 
nejoblíbenějším autorem je JO NESBO.

Příroda

Ta v mém životě hraje klíčovou roli. Posky-
tuje mi prostor pro odpočinek, zamyšlení 
a regeneraci. Bukoveckou přírodu mám 
v dosahu a hojně toho využívám. Je jedno, 
kterým směrem se vydám. Cítím se dobře, 
ať už se vydám směrem na Gírovou, na 
Hrčavu či na procházku podél Olše.

Nominace

V letošním školním roce v naší škole půso-
bí paní učitelka Libuše Vavřačová nejspíše 
naposledy. Chtěla bych jí tímto zde v na-
šem občasníku poděkovat za její dlouho-
letou obětavou práci a celkovou prospěš-
nou činnost. Všichni jí známe především 
z pracovního hlediska, ale možná pro nás 
všechny bude třeba malým překvapením 
a velkou inspirací, když se s námi podělí 
o pár svých zálib, koníčků a pocitů, a my 
ji tak budeme moci poznat více i trochu 
jinak … dovolím si tedy tímto předat tuto 
pomyslnou štafetu právě jí a doufám, že 
ji potěší.

4/2025
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Drobné sakrální stavby
Drobné sakrální a církevní stavby jako 
kapličky, kříže, křížové cesty, zvonice 
či boží muka neodmyslitelně tvoří část 
našeho krajinného rázu. Svou estetikou 
a začleněním do krajiny jakoby tvoří její 
součást. Jsou připomínkami dob minu-
lých, nebo i nedávných. Existují obecně 
dva nejčastější důvody vybudování tako-
vé sakrální stavby. Buď stojí na místech 
odnedávna uctívaných, slouží tak jako 
symbol, či připomínka. Nebo poukazu-
jí na nějakou obdivuhodnou událost 
a chrání její trvalý odkaz. Z toho plynou 
i funkce těchto staveb, které mohou plnit. 
Jak už bylo naznačeno, mají za úkol při-
pomínat historické události, zároveň, ale 
poukazovat na duchovní stránku člověka, 
kterého v dennodenním shonu vybízí 
k modlitbě a odpočinku. V neposlední 
řadě je lidé vnímali, díky svému umístění, 
jako orientační body, ba dokonce jako 
body určující hranice panství. Z architek-
tury menších církevních staveb lze vyčíst 
mnohé o zdejším okolí. Pokud jsou kříže, 
křížky, kaple, kapličky zdobené ornamen-
ty, pozlacením, sytými barvami, socha-
mi a obrazy naznačují bohatost regionu 
nebo naopak. Dalším ukazatelem je ma-
teriál. Z toho můžeme přibližně vyčíst 
stáří objektu. V případě kamene, jestli byl 
na stavbu použit např. z místních lomů, 
i geologickou strukturu okolí. Z právního 
hlediska lze o malém církevním objektu 
mluvit v souvislosti s kulturní hodnotou, 
pokud je starší padesáti let. 

Kříže

Kříž, nejen symbol víry, ale i  kultury 
a vzdělanosti se jako drobná sakrální 
architektura začal na našem území ob-
jevovat asi od devátého století zásluhou 
mimo jiné věrozvěstů Cyrila a Metoděje. 
Na začátku se kříže budovaly význačně 
ze dřeva až ve 13. století se postupně 
přecházelo ke kamení. Novověk pak 
přinesl kříže železné, na které navázaly 
v 18. století kříže litinové. Ty zase byly 
postupně nahrazovány mramorovými. 
Někteří usuzují, že nebýt komunistické 
kapitoly, stavěly by se kříže z mramoru 
dodnes. 

Kaple

Kaple jsou z historického hlediska nej-
mladším typem sakrální stavby. Jejich 
boom započal v 18. století, největší byl 
ve století následujícím. Charakterizují 
se obdélníkovým půdorysem, zděným 
vnitřním prostorem a  často oltářem. 

Princip místa kaple, je nahradit svým 
způsobem kostel, nikoliv plnohodnot-
ně, nýbrž v daný moment. Bavíme se tak 
o vykonávání pobožností v případě pouti 
nebo v den významného svátku. Svým 
způsobem je fenoménem tzv. „kyslíková 
euforie“. Věřící musí absolvovat mnohdy 
namáhavý výstup, jehož cílem je právě 
kaple, popř. s ní spjatá bohoslužba.   

Drobné sakrální stavby  
v Bukovci

Mimo kostel Nanebevzetí Panny Marie, 
jež je největší sakrální stavbou v naší 
obci, máme několik menších staveb 
tohoto typu. Jediná kaplička v Bukov-
ci má i svůj vlastní pramen. Nachází se 
nedaleko hotelu v lese pod cestou na 
hraniční přechod, je zasvěcena Panně 
Marii Čenstochové. Místo, kde se kaple 
nachází, je opředeno různými legendami. 
Vystupuje v nich například Marie Terezie, 
těšínský kníže Adam Wacław, určitá těšín-
ská kněžna či žena kastelána se synem. 
Je složitější uznat nějaký pravdivý základ 
těmto legendám, nicméně společným 
znakem je schopnost vody z pramenu 
léčit kožní onemocnění. Pravda ovšem 
není tak prozaická. Předchůdcem kap-
ličky byl na tomto místě dřevěný kříž se 
studánkou z druhé poloviny 19. století. 
Na začátku století dvacátého zde vyrostlo 
dřevěné oratorium. Do konce století pak 
stavba získala zděnou podobu a další 
menší úpravy. Před osmnácti lety kapli 
znovu vysvětil o. Jan Szkandera. Péči 
o místo vždy zajišťovali někteří místní. 

Co se týče ostatních „drobných“ sakrál-
ních staveb, v Bukovci se nachází celkem 
8 křížů, postavených z různých důvodů 
i okolností, za použití několika různých 
materiálů v rozdílných dobách. Dřevěné 
jsou tyto kříže: u obecního úřadu, kříž 
v osadě bystré a kříž před kostelem. Kří-
že z kamene či mramoru: mramorové 
za Kempou a na hřbitově, kamenné „Na 
Křížové“ nebo pod obecním úřadem. Je-
diný železný se nachází „V Sušu“. Časové 
rozpětí vzniku těchto krucifixů sahá přes 
dvě století. Nejstarší místo s křížem je nej-
spíše to za Kempou. Právě zde se údajně 
nacházel hřbitov sloužící obyvatelům 
Jistebné, po jehož zániku v roce 1794 
zůstal stát jen dřevěný kříž. I ten se ale po 
čase rozpadl. To byla záminka pro stavbu 
kříže z mramoru za soukromé finance 
paní Hermanové, jež se o něj až do své 
smrti starala. 

Michal Szkandera

Slovo p. Faráře
 Vážení spoluobčané,

může nám to či ono chy-
bět, ale my, kteří jsme křes-
ťané, jsme velmi bohatí, 
protože máme naději. Ne 
pouze optimismus, který se dívá na věci z té 
lepší stránky, ne pouze lidskou naději, že 
zvládneme těžký úkol, překonáme nemoc, 
či skončí naše zkoušky. Máme naději na věčný 
život. Ani králové a prezidenti, ani nejlepší 
lékaři a nejbohatší podnikatelé, ani naši nej-
bližší příbuzní nám nemohou nabídnout to, 
co Kristus - život věčný. Svět sice Krista nezná 
a proto žije, jako by neměl naději. Máme být 
svědky až do končin země. V čem spočívá 
naše svědectví? Sv. Pavel píše do Efezu: „Ne-
žijte už tak, jak žijí pohané! Jejich smýšlení 
je neplodné. Odložte starého člověka s dří-
vějším způsobem života a oblečte člověka 
nového, který je stvořen podle Božího vzoru 
jako skutečně spravedlivý a svatý!“ Situace 
dnešních křesťanů rozptýlených mezi pohany 
se v mnohém podobá prvotní církvi. Křesťané 
se od ostatních lidí neoddělují, bydlí mezi 
ostatními, pracují jako oni. Nemají svou řeč 
a přece má jejich život nápadné odlišnosti. 
Křesťané se žení a vdávají, mají děti, které 
vychovávají. Nezabíjejí ani nenarozené, ani 
staré, či postižené. I když nejsou bohatí, ke 
stolu přijmou každého hosta. Společné lože 
však přejí jen vlastním manželům. Velmi si 
váží rodiny. Mají naději a dovedou se rado-
vat. Přiznávají své chyby a dělají pokání, ale 
druhým dovedou odpouštět. Všechny lidi 
považují za své bližní a snaží se jim pomoci. 
Nepotřebují drogy a vyhýbají se takovým 
zábavám, které považují za neslušné. Záko-
ny státu zachovávají, ale svým životem je 
překonávají. 

Svět křesťanům často nerozumí, jejich mo-
rálce se vysmívá a považuje je za zaostalé 
a nepotřebné. Je rád, když se s náboženstvím 
stáhnou do soukromých kostelů, protože 
život víry si představuje jako náboženské 
vyžití podobné zábavným koníčkům. Jin-
dy svět čeká na naše chyby, aby je zveličil 
a mohl zlehčit jejich svědectví a tak se zbavit 
vlastních výčitek svědomí. V současné době 
jsou křesťané pronásledováni v mnoha ze-
mích světa. Ale zdá se, že oni tím jen získávají 
a jsou ve své víře pevnější. I když svět s nimi 
nepočítá, přece z nich má užitek. Křesťané 
myslí na budoucnost svých dětí a vnoučat. 
Nechtějí zadlužit budoucí generace.  Křesťané 
jsou jako duše v těle. Mnohými neviděni, ale 
všudypřítomní. Nepočítá se s nimi, ale skrze 
ně se ve světě udržuje život a hodnoty ducha. 

K zamyšlení napsal  
Alfred Volný, farář z Jablunkova.
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Bukovecká knihovna  
– místo setkávání a poznání pro všechny generace
Milí občané Bukovce,

rádi by jsme Vás seznámili s  aktuálním 
fungováním a plány naší obecní knihovny. 
Obecní knihovna Bukovec představuje již 
tradičně oblíbené místo setkávání všech 
generací naší obce, nabízející nejen četbu, 
ale také příležitosti k vzájemnému setkává-
ní a kulturnímu rozvoji.

Knihovna pro dospělé čtenáře:

Dospělí čtenáři mohou vybírat ze široké 
nabídky současné beletrie, klasických děl, 
detektivních příběhů, historických románů 
i literatury faktu. Plánujeme také besedy se 
zajímavými osobnostmi, které se budou 
věnovat různým tématům.

Knihovna pro děti a mládež: I nejmladší 
čtenáře srdečně zveme do naší knihovny, 
kde pro ně pravidelně doplňujeme knihy 

s oblíbenými pohádkami, dobrodružnými 
příběhy a vzdělávací literaturou. 

Na jaře 2025 plánuje knihovna několik 
projektů pro děti z místních škol. Děti se 
mohou těšit na soutěže.

Bookstart – S knížkou do života

V  pondělí 17. března 2025 proběhla 
v knihově ve spolupráci s obcí Bukovec 
akce „Bookstart“, určena především pro 
rodiče s dětmi ve věku od 0 do 3 let. Cílem 
tohoto setkání bylo podpořit čtenářské 
návyky již od útlého věku a představit 
nejmenším kouzlo knih. Prvními krůčky 
opět provázela paní lektorka Marika Za-
rembská z Třinecké knihovny. V rámci akce 

proběhla prezentace knih vhodných pro 
nejmenší děti. 

V  letošním roce plánujeme rozšířit náš 
knižní fond a budeme velmi rádi, pokud 
nám budete zasílat vaše tipy na knihy, které 
byste v knihovně rádi našli. Naším cílem je, 
aby knihovna reagovala na potřeby kaž-
dého z vás a zůstala místem otevřeným 
a přátelským ke všem generacím.

Otevírací doba knihovny zůstává pravi-
delně každý týden v pondělí a středu od 
12 do 17 hodin.

Děkujeme za vaši podporu a těšíme se na 
společné setkávání!

Vaše obecní knihovna Bukovec
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4/2025INFORMACE Z ÚŘADU

Výpis usnesení
z 22. zasedání Zastupitelstva obce Bukovec, 

ze dne 13. 12. 2024, konaného v zasedací místnosti 
Obecního úřadu v Bukovci 

22.809	 program jednání 22. zasedání ZO Bukovec 

1.	 Schválení programu jednání

2.	 Volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise

3.	 Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslez-
ského kraje na zmírnění a odstranění následků povod-
ňových škod na území obce a informace k realizovaným 
opravám a investicím

4.	 Poskytnutí zvýhodněného úvěru v Moravskoslezském kraji 
prostřednictvím finančního nástroje JESSICA III a Smlouva 
o úvěru, registrační číslo: 2403510251 mezi Moravsko-
slezským krajem a Obcí Bukovec na financování projektu 
„Objekt pro bydlení čp. 220 – I. etapa“

5.	 Smlouva o poskytnutí finančního příspěvku na zajiště-
ní dopravní obslužnosti území Moravskoslezského kra-
je veřejnou linkovou dopravou – oblast Jablunkovsko 
a Třinecko, na období 2028 – 2035, mezi Obcí Bukovec 
a Moravskoslezským krajem

6.	 Smlouva mezi Obcí Bukovec a Českou spořitelnou o kon-
tokorentním úvěru č. 1668857359/24

7.	 Smlouva o výpůjčce mezi Sdružením Obcí Jablunkovska 
a Obcí Bukovec (projekt eliminace jednorázového nádobí 
– kelímky, myčka)

8.	 Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo mezi Obcí Bukovec a spol. 
Jankostav s. r. o., Ostrava, na opravu komunikace do Za-
rembčoka v Bukovci

9.	 Žádosti Slezské Diakonie o poskytnutí dotací z rozpočtu 
obce Bukovec na rok 2024, č. j. OÚBUK/1314/2024

10.	 Žádost Charity Jablunkov o poskytnutí dotace z rozpočtu 
obce Bukovec na rok 2024, č. j. OÚBUK/1544/2024

11.	 Žádost p. Václava Lyska o čerpání nevyčerpaných pro-
středků dotace v roce 2025, OÚBUK/1581/2024 (Šipkař)

12.	 Schválení projektu Euroregionálním řídícím výborem 
Fondu malých projektů Euroregionu Těšínské Slezsko 
s názvem Po stopách kultury a tradice Dębowiec – Bu-
kovec II, č. j. OÚBUK/1582/2024

13.	 Dodatek č. 2 ke Smlouvě o pojištění majetku a odpověd-
nosti, číslo smlouvy: 900 000 0340424, mezi Obcí Bukovec 
a spol. Direct pojišťovna a.s.

14.	 Základní škola a Mateřská škola Bukovec, příspěvková 
organizace, Bukovec 214

-	 Návrh rozpočtu příspěvku na provoz v roce 2025, č.j. 
OÚBUK/1526/2024

-	 Protokol č. VK/2024/2/Bukovec o provedené kontrole, 
č.j. OÚBUK/1486/2024

15.	 Základní škola a mateřská škola s polským jazykem vy-
učovacím Bukovec, příspěvková organizace, Bukovec 66

a.	 Návrh rozpočtu příspěvku na provoz v roce 2025, č.j. 
OÚBUK/1494/2024

b.	 Protokol č. VK/2024/2/Bukovec o provedené kontrole 
č.j. OÚBUK/1472/2024

c.	 Souhlas zřizovatele k  žádosti o  dotaci, č.j. 
OÚBUK/1380/2024 a OÚBUK/1550/2024

16.	 Informace ke konkursnímu řízení na pracovní místo ře-
ditele/ředitelky příspěvkové organizace Základní škola 
a mateřská škola s polským jazykem vyučovacím Bukovec, 
příspěvková organizace, 739 85 Bukovec 66

17.	 Jmenování člena školské rady Základní školy a mateřské 
školy s polským jazykem vyučovacím, příspěvkové orga-
nizace, 739 85 Bukovec 66

18.	 Žádost o zapsání sídla spolu s názvem Spolek rodičů 
a přátel školy Bukovec, z. s., na adresu Bukovec 270, 739 
85 Bukovec

19.	 Cenová nabídka spol. DELTA Třinec, s.r.o, na zpracování 
projektové dokumentace „Oprava střechy hlavní budovy 
ZŠ a MŠ Bukovec, Bukovec 214“, č. j. OÚBUK/1337/2024

20.	 Obecně závazná vyhláška obce Bukovec o místním po-
platku za obecní systém odpadového hospodářství

21.	 Cenová příloha platná od 1. 1. 2025 ke Smlouvě o dílo č. 
S993900076 nakládání s komunálními odpady

22.	 Oznámení spol. EKO-KOM, a.s., o změně Všeobecných 
obchodních podmínek smlouvy o spolupráci při zajiště-
ní zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru 
do obecního systému odpadového hospodářství, č. j. 
OÚBUK/1521/2024 a nabídka na uzavření Smlouvy o spo-
lupráci a o zpracování studie na optimalizaci hospodaření 
s komunálními odpady včetně jejich obalové složky

23.	 Žádosti o dotaci z rozpočtu obce Bukovec v roce 2025

a.	 Marie Roženková za Klub seniorů v  Bukovci, č.j. 
OÚBUK/1266/2024

b.	 Tělovýchovná jednota Beskyd Bukovec, z. s., č. j. 
OÚBUK/1386/2024

c.	 SDH Bukovec, č. j. OÚBUK/1407/2024 a  Žádost 
SDH Bukovec o dočerpání dotace v roce 2025, č. j. 
OÚBUK/1605/2024

d.	 PZKO Bukovec, č. j. OÚBUK/1425/2024 

e.	 Školící a  výcvikové centrum Asklépios, z. s., č.j. 
OÚBUK/1413/2024

f.	 Adam Krenželok za Šipkaře, č. j. OÚBUK/1385/2024

g.	 Myslivecký spolek Bukovec – Šance, č. j. 
OÚBUK/1593/2024



Bukovecký občasník

24.	 Žádost MK PZKO Bukowiec o příspěvek z obecního roz-
počtu na realizaci výstavních vitrín pro Muzeum Karola 
Piegzy, č. j. OÚBUK/1529/2024

25.	 Ceník vodného pro rok 2025

26.	 Plán odběrů vzorků systému zásobování pitnou vodou 
na rok 2025

27.	 Žádost p. Davida Bielesze, Bukovec, o poskytnutí účelové 
dotace z rozpočtu obce Bukovec v roce 2024 na stavbu 
domovní čistírny odpadních vod, č. j. OÚBUK/1437/2024

28.	 Žádost ZO ČSOP Nový Jičín, Záchranná stanice a Dům 
přírody Poodří, o dotaci na provoz, č. j. OÚBUK/1477/2024

29.	 Žádost Spolku Lesní Školka Zbojníčci, o finanční dar/
materiální dar na provoz, č. j. OÚBUK/1566/2024

30.	 Žádost SDH Bukovec, z. s., o pomoc s financováním ná-
kupu nové požární stříkačky 19, č. j. OÚBUK/1585/2024

31.	 Cenové nabídky na vyhotovení mostních a evidenčních 
listů pro mosty a propustky v obci

32.	 Cenová nabídka p. Radima Cieslara, Třinec, na opravu 
zábradlí mostu, č. j. OÚBUK/1427/2024

33.	 Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
a dohoda o umístění stavby č. IV-12-8029078/VB/006/01, 
p. č. 1935 a 1936/1, k. ú. Bukovec u Jablunkova, mezi Obcí 
Bukovec a spol. ČEZ, a. s.

34.	 Zápisy z finančního výboru č. 17 a 18

35.	 Odměny neuvolněným členům zastupitelstva od 1. 1. 2025

36.	 Rozpočtové opatření č. 18/2024 

37.	 Návrh rozpočtu pro rok 2025

38.	 Střednědobý výhled rozpočtu na období 2026 – 2028

39.	 Informace k možnosti získání dotace z programu Podpora 
obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2025

40.	 Vyřazení nemovitostí – objektu čp. 59 a skleníku z ma-
jetku obce

41.	 Znalecký posudek, číslo položky: 088558/2024, k žádosti 
p. Daniela Gazura, Bukovec, o odkoupení pozemku, č. j. 
OÚBUK/ 1212/2023

42.	 Žádost p. Zbigniewa Zogaty, Bukovec, o koupi celého 
pozemku parc. č. 208/4, k. ú. Bukovec u Jablunkova, č. j. 
OÚBUK/1402/2024

43.	 Geometrický plán č. 1910-137/2024 pro rozdělení po-
zemku p. č. 202/13, k. ú. Bukovec u Jablunkova, k žádosti 
manželů Stasiewskich, o pronájem a odkoupení části 
pozemku, č. j. OÚBUK/845/2024

44.	 Návrh Kupní smlouvy mezi Obcí Bukovec a Daliborem 
Chrascinou, Bukovec, prodej pozemku p. č. 216, k. ú. 
Bukovec u Jablunkova

45.	 Zápis z místního šetření k Žádosti manželů Jakuba a Jus-
týny Pyszkových, Bukovec, o odkoupení obecního podílu 
1/16 na pozemcích p. č. 1935 a 1936/1, k. ú. Bukovec 
u Jablunkova, č. j. OÚBUK/1149/2024 

46.	 Informace k Žádostem o zrušení předkupního práva k po-
zemku p. č. 3920/145, k. ú. Bukovec u Jablunkova, č. j. 
OÚBUK/1348/2024 a k pozemku p. č. 193, k. ú. Bukovec 
u Jablunkova, č. j. OÚBUK/971/2024

47.	 Informace k Žádosti občanů lokality „do Řepika“ o prove-
dení odvodnění místní komunikace, č. j. OÚBUK/1188/2024

48.	 Jmenování člena Jednotky sboru dobrovolných hasičů 
obce Bukovec a odvolání členů Jednotky sboru dobro-
volných hasičů obce Bukovec

49.	 Návrh SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů na výpůjčku 
budovy č.p. 421 - stará požární zbrojnice

50.	 Ústní žádost p. Jiřího Čmiele ze dne 21. 11. 2024 ve věci 
Sdělení k nabídce prodeje pozemku parc. č. 2944/2, k. ú. 
Bukovec u Jablunkova

51.	 Informace k provozu areálu Kempaland a stožáru na 
vrchu Kempa

52.	 Udělení Pamětního listu pro obec Bukovec Stálou komisí 
Senátu pro rozvoj venkova 

53.	 Termíny řádných zasedání zastupitelstva obce na I. po-
loletí 2025

54.	 Různé  

22.810	 změnu programu ve smyslu přesunutí bodu 42 
před bod 3

22.811	 přijetí dotace v  celkové výši 500.000 Kč, z  toho 
investiční část dotace činí 127.000 Kč, účelově 
určenou k úhradě uznatelných nákladů projektu 
„Zmírnění a  odstranění následků povodňových 
škod na území obce“ a  dále schvaluje uzavření 
Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Morav-
skoslezského kraje, se sídlem 28. října 117, Ostra-
va, IČ: 70890692 a Obcí Bukovec, se sídlem Buko-
vec 270, IČ: 00535940

22.812	 přijetí úvěru z  Finančního nástroje JESSICA III 
a  Podmínek poskytování zvýhodněného úvěru 
v  Moravskoslezském kraji prostřednictvím fi-
nančního nástroje JESSICA III ve výši 3.992.000 
Kč a dále souhlasí s uzavřením Smlouvy o úvěru, 
registrační číslo (variabilní symbol 2403510251 
mezi Moravskoslezským krajem, se sídlem 28. říj-
na 117, Ostrava, IČ: 70890692 a Obcí Bukovec, se 
sídlem Bukovec 270, IČ: 00535940

22.813	 uzavření Smlouvy o  poskytnutí finančního pří-
spěvku na zajištění dopravní obslužnosti území 
Moravskoslezského kraje veřejnou linkovou do-
pravou – oblast Jablunkovsko a  Třinecko mezi 
Moravskoslezský kraje se sídlem 28. října 117, 
Ostrava, IČ: 70890692 a Obcí Bukovec, se sídlem 
Bukovec 270, IČ: 00535940, na dobu 10 let

22.814	 uzavření Smlouvy o  kontokorentním úvěru č. 
1668857359/24 mezi Českou spořitelnou, a. s., se 
sídlem Praha 4, Olbrachtova 1929/62 a Obcí Buko-
vec, se sídlem Bukovec 270, IČ: 00535940, ve výši 
2.000.000 Kč, s čerpáním od 1. 1. 2025 a splatností 
do 31. 12. 2025

22.815	 uzavření Smlouvy o  výpůjčce a  darování mezi 
Sdružením obcí Jablunkovska, Dukelská 144, Jab-
lunkov, IČ: 65494636 a  Obcí Bukovec, Bukovec 
270, IČ: 00535940, jejíž předmětem je výpůjčka 
jednorázového nádobí – kelímků a myčky
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22.816	 změnu programu ve smyslu přesunutí bodu 8 za 
bod 22

22.817	 poskytnutí dotace Slezské Diakonii v celkové výši 
23.940 Kč z rozpočtu obce Bukovec pro rok 2024 
na pokrytí provozní ztráty vzniklé poskytováním 
osobní asistence střediska TABITA Jablunkov, na 
krytí provozní ztráty v  rámci služby sociální re-
habilitace RÚT a  dále schvaluje uzavření Smlou-
vy o  poskytnutí veřejné neinvestiční podpory č. 
13/2024 mezi Obcí Bukovec, IČ: 00535940 a Slez-
skou diakonií, se sídlem Na Nivách 7, 737 01 Český 
Těšín, IČ: 65468562

22.818	 poskytnutí dotace z  rozpočtu obce Bukovec 
v  roce 2024 ve výši 50.000 Kč Charitě Jablunkov 
na poskytování sociálních a návazných služeb pro 
občany obce a  dále schvaluje uzavření Smlou-
vy o  poskytnutí veřejné neinvestiční podpory 
č. 14/2024 mezi Obcí Bukovec, Bukovec 270, IČ: 
00535940 a Charitou Jablunkov, Jablunkov, Buko-
vecká 479, IČ: 26520923

22.819	 čerpání poskytnutí dotace ve výši 7.000 Kč v roce 
2025 a  dále schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlou-
vě o  poskytnutí veřejné neinvestiční podpory 
č. 4/2024 mezi Obcí Bukovec, Bukovec 270, IČ: 
00535940 a Václavem Lyskem, nar. 1982, bytem 
Bukovec, jejíž předmětem je prodloužení čerpání 
finančních prostředků do 30. 6. 2025

22.820	 uzavření Dodatku smlouvy č. 2 Pojištění majetku 
a odpovědnosti č. 900 000 034 424 mezi Obcí Bu-
kovec, se sídlem Bukovec 270, IČ: 00535940 a po-
jišťovnou Directpojišťovna, a. s., se sídlem Nové 
sady 996/25, Staré Brno, Brno, IČ: 25073958, roční 
pojistné činí po změně 130.680 Kč

22.821	 změnu programu ve smyslu přesunutí bodu 31, 
32, 51 před bod 14

22.822	 rozpočet pro rok 2025 Základní školy a Mateřské 
školy Bukovec, příspěvkové organizace, Buko-
vec 214, IČ: 75027283, náklady a výnosy v hlavní 
činnosti ve výši 14.228.300 Kč, náklady a výnosy 
v hospodářské činnosti ve výši 749.100 Kč. Příspě-
vek obce na provoz pro rok 2025 činí 1.628.300 Kč

22.823	 rozpočet pro rok 2025 Základní školy a  mateř-
ské školy s  polským jazykem vyučovacím Bu-
kovec, příspěvkové organizace, Bukovec 66, IČ: 
75027291, náklady a výnosy v hlavní činnosti ve 
výši 9.528.800 Kč. Příspěvek obce na provoz pro 
rok 2025 činí 828.600 Kč

22.824	 jmenování člena školské rady Základní školy 
a mateřské školy s polským jazykem vyučovacím 
Bukovec, příspěvkové organizace, Bukovec 66, 
739 85 Bukovec, Ing. Roberta Kuliga

22.825	 změnu programu ve smyslu přesunutí bodu 20, 
21, 22 a 8 před bod 19

22.826	 Obecně závaznou vyhlášku obce Bukovec o míst-
ním poplatku za obecní systém odpadového hos-
podářství

22.827	 Cenovou přílohu platnou od 1. 1. 2025 ke Smlou-
vě o dílo č. S993900076 nakládání s komunálními 
odpady ze dne 10. 3. 2003 uzavřenou mezi Obcí 
Bukovec, Bukovec 270, 739 85, IČ: 00535940 a FCC 
Česká republika, s. r. o., Ďáblická 791/89, 182 00 
Praha 8, IČ: 45809712

22.828	 uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o  dílo mezi 
Obcí Bukovec, Bukovec 270, 739 85 Bukovec, 
IČ: 00535940 a  spol. JANKOSTAV, Štěpaňáková 
714/31, Kunčice, 719 00 Ostrava, IČ: 25855581 na 
stavbu „Oprava komunikace do Zarembčoka v Bu-
kovci“ na více práce v celkové výši 22.923,34 Kč bez 
DPH (27.737,24 Kč s DPH. Konečná cena Smlouvy 
o  dílo a  dodatku č. 1 a  č. 2 činí 5.460.276,09 Kč, 
včetně DPH

22.829	 poskytnutí dotace z  rozpočtu obce Bukovec pro 
rok 2025 p. Marii Roženkové ve výši 30.000 Kč 
a  dále schvaluje uzavření Smlouvy o  poskytnutí 
neinvestiční podpory č. 1/2025 mezi Obcí Buko-
vec, IČ: 00535940 a Marií Roženkovou, nar. 1956, 
bytem Bukovec 

22.830	 poskytnutí dotace z  rozpočtu obce Bukovec pro 
rok 2025 Tělovýchovné jednotě Beskyd Bukovec 
z. s., ve výši 330.000 Kč a  dále schvaluje uzavře-
ní Smlouvy o poskytnutí neinvestiční podpory č. 
2/2025 mezi Obcí Bukovec, IČ: 00535940 a Tělový-
chovnou jednotou Beskyd Bukovec z. s., se sídlem 
Bukovec 44, IČ: 19015186

22.831	 poskytnutí dotace z  rozpočtu obce Bukovec pro 
rok 2025 SH-ČMS Sbor dobrovolných hasičů ve 
výši 79.300 Kč a dále schvaluje uzavření Smlouvy 
o poskytnutí neinvestiční podpory č. 4/2025 mezi 
Obcí Bukovec, IČ: 00535940 a  SH-ČMS – Sbor 
dobrovolných hasičů Bukovec, se sídlem Bukovec 
270, IČ: 64122352

22.832	 čerpání částky dotace ve výši 5.339,34 Kč v  roce 
2025 a dále Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí 
veřejné neinvestiční podpory č. 5/2024 mezi Obcí 
Bukovec, Bukovec 270, IČ: 00535940 a  SH ČMS 
– Sbor dobrovolných hasičů Bukovec, pobočný 
spolek, se sídlem Bukovec 270, IČ: 64122352, je-
jíž předmětem je prodloužení čerpání finančních 
prostředků do 30. 6. 2025

22.833	 poskytnutí dotace z  rozpočtu obce Bukovec 
pro rok 2025 Místní skupině Polského kulturně 
– osvětového svazu Bukovec ve výši 110.000 Kč 
a  dále schvaluje uzavření Smlouvy o  poskytnutí 
neinvestiční podpory č. 5/2025 mezi Obcí Buko-
vec, IČ: 00535940 a Místní skupinou Polského kul-
turně – osvětového svazu Bukovec, pobočného 
spolku, se sídlem Bukovec 131, IČ: 70908303

22.834	 poskytnutí dotace z  rozpočtu obce Bukovec pro 
rok 2025 p. Adamovi Krenželokovi ve výši 7.000 
Kč a dále schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnu-
tí neinvestiční podpory č. 3/2025 mezi Obcí Bu-
kovec, IČ: 00535940 a Adamem Krenželokem, nar. 
1989, bytem Bukovec 
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22.835	 poskytnutí dotace z  rozpočtu obce Bukovec pro 
rok 2025 Školícímu a Výcvikovému centru Asklé-
pios z. s., ve výši 20.000 Kč a dále schvaluje uza-
vření Smlouvy o poskytnutí neinvestiční podpory 
č. 6/2025 mezi Obcí Bukovec, IČ: 00535940 a Ško-
lícím a výcvikovým centrem Asklépios z. s. se síd-
lem Bukovec 234, IČ: 22606904

22.836	 poskytnutí dotace z  rozpočtu obce Bukovec pro 
rok 2025 Mysliveckému spolku Bukovec – Šance 
ve výši 18.000 Kč a dále schvaluje uzavření Smlou-
vy o  poskytnutí neinvestiční podpory č. 7/2025 
mezi Obcí Bukovec, IČ: 00535940 a Mysliveckým 
spolkem Bukovec – Šance, se sídlem Bukovec 301, 
IČ: 48772411

22.837	 ceník vodného pro rok 2025 ve výši 33 Kč s DPH za m3

22.838	 poskytnutí dotace z  rozpočtu obce Bukovec 
v  roce 2024 na stavbu domovní čistírny odpad-
ních vod ve výši 45.121 Kč Davidovi Bieleszovi, by-
tem Bukovec a  dále schvaluje uzavření Smlouvy 
o poskytnutí dotace č. 4/2024 mezi Obcí Bukovec, 
se sídlem Bukovec 270, IČ: 00535940 a Davidem 
Bieleszem, nar. 1989, bytem Bukovec, a to po pro-
vedení místního šetření

22.839	 uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věc-
ného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-
8029078/VB/006/01 mezi Obcí Bukovec, Bukovec 
270, 739 85, IČ: 00535940 a ČEZ Distribuce, a. s., Děčín 
IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02, IČ: 24729035, 
zast. spol. Profiprojekt s. r. o., Frýdek-Místek

22.840	 měsíční odměny neuvolněným členům zastupi-
telstva s účinností od 1. 1. 2025, a to v této výši: 
místostarosta 42.472 Kč, předseda komise nebo 
výboru: 4.720 Kč, člen komise nebo výboru: 3.955 
Kč, člen zastupitelstva: 2.382 Kč

22.841	 rozpočtové opatření č. 18/2024

22.842	 rozpočet pro rok 2025

22.843	 střednědobý výhled rozpočtu obce Bukovec pro 
období 2026 – 2028

22.844	 změnu programu ve smyslu přesunutí bodu 48 
před bod 40

22.845	 jmenování člena Jednotky sboru dobrovolných 
hasičů obce Bukovec, a to Tomáše Hurtu

22.846	 odvolání členů Jednotky sboru dobrovolných 
hasičů obce Bukovec, kterými jsou Radek Zogata 
a Martin Puczok

22.847	 vyřazení z evidence majetku „rodinný domek čp. 59“ 
ve výši 569.457,06 Kč a „skleník“ ve výši 11.377 Kč

22.848	 zveřejnění záměru Obce Bukovec prodeje nově 
zaměřeného pozemku parc. č. 33/7, ostatní plo-
cha – neplodná půda, o výměře 22 m2, k. ú. Bu-
kovec u Jablunkova a obec Bukovec, v hranicích 
a výměrách dle geometrického plánu pro rozdě-
lení pozemku, číslo plánu 1902-107/2024, vyho-
toveného dne 10. září 2024 pod č. 107/2024, ově-
řeného Ing. Vladimírem Mitrengou, zapsaného na 
listu vlastnictví č. 688

22.849	 uzavření Kupní smlouvy mezi Obcí Bukovec, Buko-
vec 270, 739 85 Bukovec, IČ: 00535940 a Daliborem 
Chraścinou, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, 
a to na pozemek parc. č. 216, k. ú. Bukovec u Jab-
lunkova, ostatní plocha a  neplodná půda, o  vý-
měře 128 m2, zapsaná na LV 688 v celkové kupní 
ceně ve výši 29.000 Kč dle Odborného posudku, 
číslo položky 1262024 vyhotoveného Ing. Miro-
slavem Zawadou

22.850	 zveřejnění záměru Obce Bukovec o výpůjčce bu-
dovy čp. 421 – stará požární zbrojnice

22.851	 podání žádosti o dotaci z programu Podpory ob-
novy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 
2025 na stavbu MK Zimni

volí: 

22.852	 ověřovatele zápisu Martinu Hořavovou, DiS a An-
dreu Ligockou

22.853	 návrhovou komisi ve složení Roman Bielesz a Ing. 
Mgr. Josef Byrtus 

bere na vědomí: 

22.854	 Žádost p. Zxxxxxxx Zxxxxx, Bukovec, o koupi celé-
ho pozemku parc. č. 208/4, k. ú. Bukovec u Jablun-
kova, č. j. OÚBUK/1402/2024

22.855	 informace k  provedeným opravám v  rámci po-
vodňových škod v obci

22.856	 sdělení Regionálního sdružení územní spoluprá-
ce Těšínského Slezska o  schválení k  financování 
projektu s  názvem „Po stopách kultury a  tradice 
Dębowiec – Bukovec II“, ze dne 29. 11. 2024, č. j. 
OÚBUK/1582/2024

22.857	 cenové nabídky na vyhotovení mostních a  evi-
denčních listů a  prohlídek mostů. Lávek a  pro-
pustků, které jsou v evidenci obce a bere na vědo-
mí Statický posudek D.1.2.C Most Bukovec vypra-
covaný Ing. Alexandrem Tognerem za společnost 
Togner a partneři s. r. o., se sídlem Frýdek-Místek, 
IČ: 04001842

22.858	 předloženou cenovou nabídku p. Radima Cie-
slara, se sídlem Třinec-Lyžbice, IČ: 67336981, č. j. 
OÚBUK/1427/2024, na opravu zábradlí mostu ve 
výši 143.776,76 Kč včetně DPH

22.859	 informace k provozu areálu Kempaland na lyžař-
skou sezonu 2024/2025

22.860	 informace Ing. Pavla Zogaty k  projektové doku-
mentaci „stožár“ na Kympě

22.861	 Protokol č  VK/2024/2/Bukovec o  provedení ná-
sledné veřejnosprávní kontroly za 2. pololetí 2023 
a průběžné veřejnosprávní kontrole za 1. pololetí 
2024 Základní školy a Mateřské školy Bukovec, pří-
spěvkové organizace, Bukovec 214, IČ: 75027283
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22.862	 Protokol č. VSK/2024/1/Bukovec o provedení ná-
sledné veřejnosprávní kontrole za 2. pololetí 2023 
a průběžné veřejnosprávní kontrole za 1. pololetí 
2024 Základní školy a  mateřské školy s  polským 
jazykem vyučovacím Bukovec, příspěvkové orga-
nizace, Bukovec 66, IČ: 75027291

22.863	 informace k přípravám konkursního řízení na pra-
covní místo ředitele/ředitelky příspěvkové orga-
nizace Základní škola a mateřská škola s polským 
jazykem vyučovacím Bukovec, příspěvková orga-
nizace, 739 85 Bukovec 66

22.864	 návrh Smlouvy o spolupráci a o zpracování studie 
Optimalizace hospodaření s  komunálními odpa-
dy včetně jejich obalové složky společnosti EKO
-KOM, a. s., sídlem Na Pankráci 1685/17, Praha 4

22.865	 informace technického dozoru p. Bedřicha Čmiele 
k opravě komunikace do Zarembčoka v Bukovci

22.866	 Cenovou nabídku na zpracování projektové doku-
mentace „Oprava střechy hlavní budovy ZŠ a MŠ 
Bukovec, Bukovec 214, č. j. OÚBUK/1337/2024, 
předloženou společností DELTA Třinec, s. r. o., 1. 
máje 500, 739 61 Třinec, IČ: 607728288 ve výši 
363.000 Kč vč. DPH

22.867	 Žádost Místní skupiny Polského kulturně – osvě-
tového svazu Bukovec, pobočného spolku o pří-
spěvek z rozpočtu obce Bukovec na realizaci vý-
stavních vitrín pro Muzeum Karola Piegzy

22.868	 plán odběrů vzorků systému zásobování pitnou 
vodou na rok 2025

22.869	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě ZU/09619/2022 mezi 
Obcí Bukovec, Bukovec 270, 739 85 Bukovec, IČ: 
00535940 a Zdravotním ústavem se sídlem v Ost-
ravě, Partyzánské náměstí 2633/7, 702 00 Ostrava, 
Moravská Ostrava na závazek zhotovitele provést 
pro objednatele odběry a laboratorní analýzy pit-
ných, surových, podzemních a povrchových vod 
dle Cenové nabídky č. 21278 ze dne 4. 12. 2024

22.870	 Žádost SDH Bukovec, z. s., o  pomoc s  financo-
váním nákupu nové požární stříkačky označení 
PS19, č. j. OÚBUK/1585/2024 a  zastupitelstvo 
bude informováno o cenové nabídce po zhodno-
cení opravářem MN sport s. r. o.

22.871	 zápisy z finančního výboru č. 17 a 18

22.872	 schválené rozpočtové opatření starostkou obce č. 
15, 16, 17/2024

22.873	 informace k možnosti získání dotace z programu 
Podpora obnovy a  rozvoje venkova Moravsko-
slezského kraje 2025

22.874	 informace zástupce velitele JSDH obce Bukovec 
p. Radovana Ruckého

22.875	 Znalecký posudek, číslo položky: 088558/2024, 
k žádosti p. Dxxxxx Gxxxxx, Bukovec, o odkoupe-
ní pozemku, č. j. OÚBUK/1212/2023, vyhotovený 
dne 8. 11. 2024 Ing. Olgou Špokovou

22.876	 Geometrický plán č. 1910-137/2024 pro rozdělení 
pozemku p. č. 202/13, k. ú. Bukovec u Jablunko-
va, vyhotovený Ing. Tomášem Balvarem k žádosti 
manželů Sxxxxxxxxxxx, o pronájem a odkoupení 
části pozemku, č. j. OÚBUK/845/2024, a  trvá na 
předložení znaleckého posudku, a to na náklady 
žadatele

22.877	 Zápis z místního šetření ze dne 4. 11. 2024 na zá-
kladě žádosti manželů Pxxxxxxxxx o  odkoupení 
části pozemku ve vlastnictví obce Bukovec, 1/16 
parc. č. 1935 a 1936/1, k. ú. Bukovec u Jablunkova, 
č. j. OÚBUK/1149/2024

22.878	 Žádost o zrušení předkupního práva k pozemku 
p. č. 3920/145, k. ú. Bukovec u  Jablunkova, č. j. 
OÚBUK/1348/2024, přičemž Obec Bukovec své 
předkupní právo neuplatňuje

22.879	 Žádost o  zrušení předkupního práva k  pozem-
ku p. č. 193, k. ú. Bukovec u  Jablunkova, č. j. 
OÚBUK/971/2024, přičemž Obec Bukovec své 
předkupní právo neuplatnila

22.880	 informace k Žádosti občanů lokality „Do Řepika“ 
o  provedení odvodnění místní komunikace, č. j. 
OÚBUK/1188/2024

22.881	 Návrh SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů na 
výpůjčku budovy čp. 421 – stará požární zbrojnice

22.882	 Ústní žádost p. Jxxxxx Čxxxxx ze dne 21. 11. 20245 
ve věci Sdělení k nabídce prodeje pozemku parc. 
č. 2944/2, k. ú. Bukovec u Jablunkova

22.883	 Udělení Pamětního listu pro obec Bukovec Stálou 
komisí Senátu pro rozvoj venkova

souhlasí: 

22.884	 s místním šetřením za účasti zástupce obce a za-
stupitele dané lokality, a to na základě Žádost p. 
Zxxxxxxx Zxxxxx, Bukovec, o  koupi celého po-
zemku parc. č. 208/4, k. ú. Bukovec u Jablunkova, 
č. j. OÚBUK/1402/2024	

22.885	 s navýšením příspěvku obce na lyžování pro děti 
žijící v obci Bukovec u varianty 7x1 hodina v dět-
ském parku na 1.260 Kč, bez doplatku rodičů

22.886	 s podáním Žádosti Základní školy a mateřské ško-
ly s  polským jazykem vyučovacím Bukovec, pří-
spěvkové organizace, o dotaci s názvem projektu: 
Šablony pro MŠ a ZŠ II Bukovec, poskytovatelem 
dotace Ministerstvo školství, mládeže a  tělový-
chovy ČR, předpokládaná výše dotace 661.798 
Kč, kdy spoluúčast zřizovatele bude činit částku 
ve výši 33.090 Kč, doba realizace projektu 1/2025 
– 12/2026

22.887	 s podáním Žádosti Základní školy a mateřské ško-
ly s  polským jazykem vyučovacím Bukovec, pří-
spěvkové organizace, o  dotaci s  názvem projek-
tu Mladý ekolog – ZŠ Bukovec, poskytovatelem 
Ministerstvo životního prostředí. Předpokládaná 
výše dotace 349.676 Kč, doba realizace projektu 
1/2025 – 12/2026
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22.888	 se zapsáním spolku s názvem Spolek rodičů a přá-
tel školy Bukovec, z. s., na adresu Bukovec 270, 
739 85 Bukovec

22.889	 s Všeobecnými obchodními podmínkami společ-
nosti EKO-KOM, a. s. upravující spolupráci s obcí 
při zajištění zpětného odběru, jejichž účinnost je 
stanovena k 1. 1. 2025

22.890	 s přípravou smlouvy mezi Obcí Bukovec a společ-
ností DELTA Třinec, s. r. o. IČ: 607728288 na zpra-
cování projektové dokumentace „Oprava střechy 
hlavní budovy ZŠ a MŠ Bukovec, Bukovec 214, dle 
předložené cenové nabídky č. j. OÚBUK/1337/2024 
ze dne 18. 10. 2024, ve výši 363.000 Kč vč. DPH

22.891	 s  poskytnutím finančního daru ve výši 1.000 Kč 
ZO ČSOP Nový Jičín, smlouva bude uzavřena sta-
rostkou obce

22.892	 s  poskytnutím finančního daru ve výši 1.000 Kč 
Spolku Lesní Školka Zbojníčci, smlouva o  daru 
bude schvalována starostkou v její pravomoci 

22.893	 s  odměřením obecního podílu ve výši 1/16 po-
zemku p. č. 1935 a  1936/1, k. ú. Bukovec u  Jab-
lunkova, na základě žádosti manželů Pxxxxxxxxx 
OÚBUK/1149/2024, a to od komunikace

22.894	 s výpůjčkou budovy čp. 421 – stará požární zbroj-
nice na základě Návrhu SH ČMS – Sboru dobro-
volných hasičů

nesouhlasí:

22.895	 s vystavením objednávky na výrobu personalizo-
vané mapy na hliníkové tabuli, včetně cyklomap 
u společnosti SHOCart spol. s r. o., kartografické 
vydavatelství

Monika Czepczorová, v. r.,  
starostka obce

Janusz Motyka, v. r.,  
místostarosta obce

Výpis usnesení 
z 23. zasedání Zastupitelstva obce Bukovec, 

ze dne 29. 1. 2025, konaného v zasedací místnosti 
Obecního úřadu v Bukovci 

Zastupitelstvo obce:

schvaluje:

23.896	 program jednání 23. zasedání ZO Bukovec 

1.	 Schválení programu jednání

2.	 Volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise

3.	 Koordinované závazné stanovisko včetně jednotného en-
viromentálního stanoviska k projektu „BUKOVEC – POLSKÁ 
ZŠ + MŠ – PRODLOUŽENÍ SPLAŠKOVÉ KANALIZACE“, č.j. 
OÚBUK/1645/2024 a informace Ing. Pavla Strenka k projek-
tům čistíren odpadních vod v obci včetně návrhů dodatků 
k projektům:

a.	 Stavba – prodloužení splaškové kanalizace u ZŠ a MŠ 
s polským jazykem vyučovacím,

b.	 Stavba – čistírna odpadních vod u ZŠ Bukovec 214,

c.	 Stavba – přípojky kanalizací na Kořenovou čistírnu 
odpadních vod

4.	 Informace Ing. Romana Čecháka, zást. spol. Kamaro projekt, 
Tošanovice, k realizaci projektových dokumentací na úseky 
chodníků v obci a návrhy dodatků č. 1 ke smlouvám na 
zpracování projektové dokumentace úseků: škola – kostel, 
kostel – obecní úřad a ZŠ s polským jazykem vyučovacím 
– dům čp. 292

5.	 Jmenování členů komise konkurzního řízení na obsazení 
pracovního místa ředitele /ředitelky příspěvkové organizace 

Základní škola a mateřská škola s polským jazykem vyučo-
vacím Bukovec, příspěvková organizace, 739 85 Bukovec 
66

6.	 Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Bukovec na 
rok 2025

a.	 Konvent sester alžbětinek v  Jablunkově, č. j. 
OÚBUK/79/2025

b.	 Sociální služby města Třince, p.o., č. j. OÚBUK/52/2025

7.	 Dodatek č. 1 ke smlouvě o úvěru č. 0713714169 ze dne 
25. 3. 2024 mezi Obcí Bukovec a Českou spořitelnou, a.s. 
(místní komunikace „Do Zarymbčoka“)

8.	 Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
a dohoda o umístění stavby č. IV-12-8025376, p. č. 3704/3, 
4043, 4050 a 3835/3, k. ú. Bukovec u Jablunkova, mezi 
Obcí Bukovec a spol. ČEZ Distribuce, a.s.

9.	 Oprava střechy hlavní budovy ZŠ a MŠ Bukovec, Bukovec 
214

a.	 Znalecký posudek Ing. Jana Karoly, Třinec,

b.	 Návrh smlouvy na zpracování projektové dokumentace 
mezi Obcí Bukovec a spol. Delta Třinec, s.r.o.

10.	 Zápis z místního šetření na základě žádosti p. Zbigniewa 
Zogaty o koupi celého pozemku parc. č. 208/4, k. ú. Bu-
kovec u Jablunkova, č. j. OÚBUK/1402/2024



4/2025INFORMACE Z ÚŘADU

11.	 Znalecký posudek č. 095103/2024 k žádosti manželů 
Zdeňka a Hany Stasiewskich o pronájem a odkoupení části 
pozemku, č. j. OÚBUK/845/2024 (pozemek p. č. 202/13, k. 
ú. Bukovec u Jablunkova)

12.	 Žádost Ing. Bogdana Czepczora o instalaci zrcadla, ob-
novení funkčnosti příkopu a pravidelné zasypání děr na 
komunikaci, č. j. OÚBUK/1682/2024 

13.	 Žádost p. Tomáše Ćmiele o přidělení bytové jednotky, č. 
j. OÚBUK/3/2025

14.	 Dar na zvon 

15.	 Návrh na umístění dopravní značky v lokalitě „Za chrašči“

16.	 Oprava mostu Bukovec dle Statického posudku D.1.2.C Ing. 
Alexandra Tognera (u KČT)

17.	 Informace p. Janusze Motyky, místostarosty obce, k pro-
vozu areálu Kempaland a nabídka spol. SUPERSNOW S. 
A. k prodeji 2 ks sněžných děl dle Nájemní smlouvy č. 
U/35/24/AM

18.	 Rozpočtové opatření č. 2/2025

19.	 Zápis z kontrolního výboru 

20.	 Informace k plánovanému ukončení výdejního místa Zá-
silkovny, č. j. OÚBUK/66/2025

21.	 Sdělení Moravskoslezského kraje o aktuálním stavu zadáva-
cího řízení veřejné zakázky „Zajištění dopravní obslužnosti 
Moravskoslezského kraje – oblast Jablunkovsko a Třinecko 
II“, č. j. OÚBUK/45/2025

22.	 Sdělení Povodí Odry, s. p., k Žádosti Obce Bukovec o po-
moc s provizorním zprůjezdněním brodu přes řeku Olši po 
povodní, č. j. OÚBUK/1647/2024

23.	 Žádost Včelaři Bukovec – Písek o umístění sídla spolku 
včelaři Bukovec – Písek, č. j. OÚBUK/113/2025

24.	 Zápis z finančního výboru

25.	 Různé 

 23.897	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 4. 4. 2024 
na zpracování projektové dokumentace stavby 
„Chodník mezi kostelem a  ZŠ v  Bukovci“ mezi 
Obcí Bukovec, Bukovec 270, 739 85 Bukovec, 
IČ: 00535940 a  Ing. Romanem Čechákem, Horní 
Tošanovice č. p. 160, 739 53 Horní Tošanovice, IČ: 
05782856. Předmětem dodatku je prodloužení 
termínu odevzdání dokončení díla objednateli do 
31. 7. 2025

23.898	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 13. 8. 2024 
na zpracování projektové dokumentace stavby 
„Chodník mezi OÚ a  kostelem v  Bukovci“ mezi 
Obcí Bukovec, Bukovec 270, 739 85 Bukovec, 
IČ: 00535940 a  Ing. Romanem Čechákem, Horní 
Tošanovice č. p. 160, 739 53 Horní Tošanovice, IČ: 
05782856. Předmětem dodatku je prodloužení 
termínu odevzdání dokončení díla objednateli do 
30. 9. 2025

23.899	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 13. 8. 2024 
na zpracování projektové dokumentace stavby 
„Chodník u  PZŠ v  Bukovci“ mezi Obcí Bukovec, 

Bukovec 270, 739 85 Bukovec, IČ: 00535940 a Ing. 
Romanem Čechákem, Horní Tošanovice č. p. 160, 
739 53 Horní Tošanovice, IČ: 05782856. Předmě-
tem dodatku je prodloužení termínu odevzdání 
dokončení díla objednateli do 30. 9. 2025

23.900	 poskytnutí dotace z  rozpočtu obce Bukovec pro 
rok 2025 Konventu sester alžbětinek v  Jablun-
kově ve výši 17.000 Kč a dále schvaluje uzavření 
Smlouvy o  poskytnutí neinvestiční podpory č. 
9/2025 mezi Obcí Bukovec, IČ: 00535940 a  Kon-
ventem sester alžbětinek v Jablunkově, se sídlem 
Bezručova 395, Jablunkov, IČ: 494330

23.901	 poskytnutí dotace v roce 2025 ve výši 17.000 Kč 
organizaci Sociální služby města Třinec, příspěv-
kové organizaci a dále schvaluje uzavření Smlou-
vy o  poskytnutí veřejné neinvestiční podpory č. 
8/2025 mezi Obcí Bukovec, IČ: 00535940 a orga-
nizací Sociální služby města Třinec, příspěvková 
organizace, se sídlem Třinec, Habrová 302, IČ: 
00600954

23.902	 uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o  úvěru č. 
0713714169 mezi Českou spořitelnou, a. s., se 
sídlem Praha 4, Olbrachtova 1929/62, 140 00, 
IČ: 45244782 a  Obcí Bukovec 270, 739 85, IČ: 
00535940, jehož předmětem je prodloužení doby 
čerpání úvěru do 31. 3. 2025

23.903	 uzavření Smlouvy o  budoucí smlouvě o  zřízení 
věcného břemene a  dohodu o  umístění stavby 
č. IV-12-8025376 mezi Obcí Bukovec, Bukovec 
270, 739 85, IČ: 00535940 a ČEZ Distribuce, a. s., 
Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02, IČ: 
24729035, zast. spol. RH elektro, s. r. o., Třinec

23.904 	 změnu programu ve smyslu přesunutí bodu 9 za 
bod 14

23.905	 zveřejnění záměru obce Bukovec prodeje nově 
zaměřeného pozemku p. č. 202/22, ostatní plocha 
– neplodná půda, o výměře 152 m2, k. ú. Bukovec 
u  Jablunkova, zapsaného na listu vlastnictví č. 
688 v  hranicích a  výměrách dle geometrického 
plánu pro rozdělení pozemku, číslo plánu 1910-
137/2024, vyhotoveného dne 13. listopadu 2024 
pod č. 192/2024 ověřeného Ing. Tomášem Balva-
rem

23.906	 uzavření Smlouvy o dílo mezi Obcí Bukovec, Bu-
kovec 270, 739 85 Bukovec, IČ: 00535940 a spo-
lečností DELTA Třinec s. r. o., 1. máje 500, Staré 
Město, 739 61 Třinec, IČ: 607728288 na zpracování 
projektové dokumentace „Oprava střechy hlavní 
budovy ZŠ a MŠ Bukovec, Bukovec 214, dle před-
ložené cenové nabídky č. j. OÚBUK/1337/2024 ze 
dne 18. 10. 2024, ve výši 363.000 Kč vč. DPH

23.907	 změnu programu ve smyslu přesunutí bodu 16 
a 17 před bod 15

23.908	 rozpočtové opatření č. 2/2025
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volí: 

23.909	 ověřovatele zápisu Ing. Pavla Zogatu a Ing. Josefa 
Krenželoka

23.910	 návrhovou komisi ve složení Dana Petráková 
a Andrea Ligocká 

bere na vědomí: 

23.911	 obdržené Koordinované závazné stanovisko 
včetně jednotného enviromentálního stano-
viska k  projektu „BUKOVEC- POLSKÁ ZŠ + MŠ 
– PRODLOUŽENÍ SPLAŠKOVÉ KANALIZACE“, č. j. 
OÚBUK/1645/2024 ze dne 16. 12. 2024 a informa-
ce projektanta Ing. Pavla Strenka k  jednotlivým 
projektům čistíren odpadních vod a nové termíny 
pro odevzdání projektových dokumentací

23.912	 informace projektanta Ing. Romana Čecháka, 
Horní Tošanovice, k  jednotlivým úsekům pláno-
vaných chodníků a  nově navržené termíny ode-
vzdání dokončeného díla objednateli

23.913	 návrh jmenování 2 členů konkursní komise kon-
kursního řízení na vedoucí pracovní místo ředite-
le/ředitelky Základní školy a mateřské školy s pol-
ským jazykem vyučovacím Bukovec, příspěvkové 
organizace, Bukovec 66, 739 85 Bukovec, a  to p. 
Moniku Czepczorovou, starostku obce a p. Marti-
nu Hořavovou, DiS

23.914	 Zápis z  místního šetření na základě žádosti 
p. Zxxxxxxxx Zxxxxx o  koupi celého pozem-
ku p. č. 208/4, k. ú. Bukovec u  Jablunkova, č. j. 
OÚBUK/1402/2024

23.915	 Znalecký posudek č. 095103/2024 k žádosti man-
želů Zxxxxx a  Hxxx Sxxxxxxxxxxx o  pronájem 
a odkoupení části pozemku, č. j. OÚBUK/845/2024 
(pozemek p. č. 202/13, k. ú. Bukovec u Jablunko-
va)

23.916	 obdrženou Žádost Ing. Bxxxxxx Cxxxxxxxx o  in-
stalaci zrcadla, obnovení funkčnosti příkopu 
a  pravidelné zasypání děr na komunikaci p. č. 
3829/9 a 809/11, vše k. ú. Bukovec u Jablunkova, 
č. j. OÚBUK/1682/2024

23.917	 Žádost p. Txxxxx Ćxxxxx, bytem Třinec, o přidělení 
bytové jednotky v rodinném domě v Obci Buko-
vec čp. 220, evidované pod č. j. OÚBUK/3/2025 
a souhlasí se zařazením této žádosti do evidence 
zájemců o bydlení Bukovec čp. 220

23.918	 informace k  výměně zvonů na kostele Nanebe-
vzetí Panny Marie v Bukovci

23.919	 vypracování Znaleckého posudku na fyzické sta-
vebně technické a biotické (mykologické) posou-

zení dřevěné konstrukce krovu budovy Základní 
školy a Mateřské školy Bukovec, Bukovec 214, vy-
pracovaného Ing. Janem Karolou a  informace p. 
Bedřicha Čmiele o dalším postupu

23.920	 informace místostarosty Janusze Motyky k provo-
zu areálu Kempaland

23.921	 obdržený návrh p. Rxxxx Pxxxxxx k  možnosti 
využití dopravních značek jako možné řešení 
sjízdnosti cesty v zimním období v části obce „Za-
chrašči“ a na Hotelem Kempa a souhlasí s místním 
šetřením za účasti Policie ČR, dopravního inspek-
torátu

23.922	 schválené rozpočtové opatření starostkou obce č. 
19/2024 a č. 1/2025

23.923	 Zápis z kontrolního výboru č. 6

23.924	 informace o  plánovaném ukončení výdejního 
místa Zásilkovny v obci Bukovec

23.925	 sdělení Moravskoslezského kraje o  aktuálním 
stavu zadávacího řízení veřejné zakázky „Zajiš-
tění dopravní obslužnosti Moravskoslezského 
kraje – oblast Jablunkovsko a  Třinecko II“, č. j. 
OÚBUK/45/2025

23.926	 Sdělení Povodí Odry, s. p., k Žádosti Obce Buko-
vec o pomoc s provizorním zprůjezdněním brodu 
přes řeku Olši po povodni, č. j. OÚBUK/1647/2024, 
ze dne 17. 12. 2024

23.927	 Zápis z finančního výboru č. 19

	

souhlasí: 

23.928	 s  přípravou znaleckého posudku na základě Žá-
dosti p. Zxxxxxxxx Zxxxxx o koupi celého pozem-
ku p. č. 208/4, k. ú. Bukovec u  Jablunkova, č. j. 
OÚBUK/1402/2024, a to na náklady žadatele

23.929	 se zapsáním spolku s názvem Včelaři Bukovec-Pí-
sek z. s. na adresu Bukovec 270, 739 85 Bukovec

nesouhlasí:

23.930	 se zajištěním cenových nabídek na opravu mos-
tu Bukovec dle Statického posudku D.1.2.C  Ing. 
Alexandra Tognera

23.931	 s nákupem sněžných děl Supersnow, typ 700A SE, 
od společnosti SUPERSNOW S.A. se sídlem ul. Ks. 
A. Siudy 11, Maniowy, IČ: 122561586, Polsko, za 
21.400 EUR/ks bez DPH

Monika Czepczorová, v. r.
starostka obce

Janusz Motyka, v. r.
místostarosta obce
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